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Spoštovani Ptujčanke in Ptujčani. 

Prejmite moje iskrene čestitke ob prazniku Mestne občine Ptuj.  
Čeprav nam je neobičajnost časa, v katerem smo, onemogočila druže-
nje in nas prikrajšala za proslavo ob občinskem prazniku, naj naše pra-

znovanje ne bo nič manj slovesno in radostno. Uživajmo v trenutkih, ki jih 
imamo z našimi najbližjimi, in si naberimo novih moči za bodoče izzive, ki 

so pred nami. 

 Nuška Gajšek
županja

OBMOČNO ZDRUŽENJE BORCEV ZA VREDNOTE NOB PTUJ, KLUB BRIGADIRJEV PTUJ 
MESTNA OBČINA PTUJ

DAN SPOŠTOVANJA VREDNOT NOB NA PTUJSKEM – 8. AVGUST

Slovesnost bo potekala ves dan v soboto, 8. avgu-
sta 2020, v manjših skupinah zaradi omejitev števila 

obiskovalcev. 

Ob 10. uri bomo v Parku spominov položili vence: na 
grobnici padlim borcem NOB, k spomeniku heroja Jo-

žeta Lacka, k spomeniku talcem na obzidju; k spomeni-
ku borcem in žrtvam za svobodno Slovenijo na Vičavi.

Ob 11.30 bomo položili venec na spominsko ploščo 
žrtvam okupatorjevega nasilja na OŠ Hajdina.

Ob 15. uri bo v Gorišnici podelitev spominskih priznanj 
ob 75. obletnici osvoboditve in konca 

2. svetovne vojne.
7. avgusta bomo v sodelovanju s Klubom brigadirjev 

obiskali še druga spominska obeležja na Ptujskem: 
nekdanje mestne zapore in obelisk padlim v Mostju.

Predsednica Območnega ZB za vrednote NOB Ptuj
Branka Bezeljak

Mestna občina Ptuj
županja Nuška Gajšek
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25. septembra 2020.
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1995-2020

Leto med praznikoma je bilo za naše mesto izjemno pestro; po lanskem neurju, ki nas 
je dodobra pretreslo in zaznamovalo, a nas hkrati povezalo v močno skupnost ljudi, 
ki pomagajo in skrbijo drug za drugega, smo na pragu novih izzivov. 
Te izzive bomo presegli. O tem ni dvoma. Vprašanje, ki se ob tem zastavlja, pa je: 
Kakšna skupnost bomo postali po tem, ko se tudi te okoliščine poslovijo? 
Našim ljudem in mestu privoščim skupnost, ki živi v slogi. Skupnost, ki ve, da se vse 
največje bitke ne bijejo samostojno in da so zmage slajše, ko jih imaš s kom deliti. 
Skupnost, ki ve, da bo uspešna le povezana in enotna. Naše mesto ne potrebuje še več 
negativnosti, ne potrebuje nekonstruktivnega kritiziranja vsega povprek. Naše mesto 
potrebuje priznanje svojih ljudi, da je preprosto čudovito že samo zato, ker je … 
V našem mestu ne želimo stati vsak na svojem bregu. Skregani in razdeljeni. V našem 
mestu se ne predalčkamo na leve, desne, prave, neprave, naše, vaše. V našem mestu 
šteje vsak. 
Ptuj slavi nov jubilej. Žal tokrat ne bomo praznika mesta obeležili tako, kot smo va-
jeni – skupaj. Lahko pa našemu mestu voščimo in zaželimo vse dobro tudi tako, da 
pospremimo različnost pogledov s strpnostjo in z razumevanjem. Vedno lahko izbi-
ramo. Na vsako novo pridobitev, na vsako stvar, drug na drugega lahko gledamo z 
razumevanjem in odobravanjem ali s kritiko in z zavračanjem. A če bomo vedno po-
čeli zgolj slednje, kritizirali vse povprek in ne dopustili, da obstajajo tudi drugačni po-
gledi, da ni vse slabo, grdo in narobe, bo naše mesto klonilo pod težo negativizma … 
V mojem videnju skupnosti so ljudje, ki sodelujejo, izmenjujejo stališča na dostojen 
način, ki se med sabo ne kregajo in drug drugemu privoščijo uspeh. Skupnost, ki jo 
dan za dnem gradijo ljudje odprtih glav in toplih src. Taki ljudje so v mojem mestu. 
Vem, da so. Ste! 
Naše mesto je fantastično. To nam priznavajo vsi, ki nas obiščejo. Zato ob prazniku 
od vsega, kar dobrega obstaja, temu mestu najbolj in iz vsega srca želim to, da ga kot 
takega vidijo tudi njegovi ljudje.
Dragi Ptuj – iskrene čestitke ob prazniku, tvojim meščanom pa vse dobro in veliko 
pozitivnega pogleda. Srečno.
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MESTNA KRONIKA

PEVCI GŠ KAROL PAHOR

MINISTER ZA DELO NA 
PTUJU

PRVI PTUJSKI DRIVE-IN 
KINO

KONCERT ŽPZ LILITH

Mestna kronika

Mestna kronika je pregled dogodkov, 
ki so pomembno zaznamovali utrip 
Ptuja v minulem mesecu. V tej rubriki 
uredništvo izpostavlja izbor dogajanja v 
najstarejšem mestu.

Mestna tržnica je 27. 6. gostila tudi za-
ključni koncert učencev pevskega oddel-
ka Glasbene šole Karol Pahor Ptuj, pod 

Članice Ženskega pevskega zbora Lilith 
pod vodstvom dirigentke Jasne Drobne 
so 13. 6. na mestni tržnici pripravile pri-
bližno eno uro dolg koncert. Za vrhunec 
večera je poskrbela premierna predsta-
vitev videospota za pesem Moja dežela. 
Ta je bila posneta v studiu Jama, spot 
pa je posnel, režiral in zmontiral Albin 
Bezjak. Snemanje je potekalo na štirih 
lokacijah in z različnih zornih kotov 
predstavlja naše mesto. Premiero spota 
si je ogledalo vsaj sto obiskovalcev. Ti so 
bili nad priredbo pesmi Moja dežela in 
videospotom navdušeni, kar priča tudi 
podatek, da so ga zavrteli kar petkrat za-
pored. B. H.

Znotraj terenskega obiska ministra za 
delo, družino, socialne zadeve in enake 
možnosti Janeza Ciglerja Kralja na Ptuju 
se je ptujska županja 29. 6. sestala z ekipo 
na sedežu Društva Sožitje Ptuj. Sprego-
vorili so o aktualni problematiki, potre-
bah po dodatnem vključevanju, ogledali 
pa so si tudi lokacijo gradnje, kjer bodo 
zagotovljene nove prostorske kapacitete 
Doma upokojencev Ptuj in Sožitja. Ideja 
o medgeneracijskem centru, ki je v fazi 
idejne zasnove in bi razbremenil ptujsko 
enoto doma, je s strani ministra prejela 
načelno podporo. S. K. L.

mentorstvom Sama Ivačiča. Na odru so 
se z bolj ali manj znanimi priredbami 
predstavili Mateja Horvat, Mara Muhič, 
Kaja Maroh, Lina Vaupotič, Eva Til-
li, Nina Horvat, Lea Prstec, Dora Šan-
dor, Petra Kavaš, Lara Gril, Jure Kekec, 
Nejc Šandor, Dejan Guzej, Aljaž Lesjak 
in Kristijan Jurič. Pevce so na koncertu 
spremljali Stane Hebar (kitara), Samo 
Ivačič (klavir), Luka Herman Gaiser 
(bas) in Jože Zadravec (bobni). B. H.

V petek, 3., in soboto, 4. 7., je na par-
kirišču Šolskega centra Ptuj na Viča-
vi (nekdanja vojašnica) potekal prvi 
drive-in kino na Ptuju. Vstopnice za oba 
filma so bile razprodane. Na petkov večer 
so si gledalci lahko ogledali uspešnico 
Briljantina, na sobotni pa film Gospod-
je. Oba večera je s tematsko gostinsko 
ponudbo popestrila Kavarna Bodi v so-
delovanju z Gostilno pri Pošti s strežbo 
hrane in pijače na kotalkah. Prvi ptujski 
drive-in kino je del evropskega projekta 
Resonance Cinema. Cultural Hub for Cu-
rious Minds. Gre za sodelovanje štirih 
kinematografov iz Bolgarije, Hrvaške, 
Madžarske in Slovenije. Med 1. junijem 
2020 in 30. novembrom 2021 bodo me-
stni kini v Sofiji, Osijeku, Szolnoku in na 
Ptuju občinstvom ponudili atraktivne 
in raznolike kulturne vsebine, in sicer z 
razvojem skupnih pristopov, izmenjavo 
dobrih praks in povezovanjem s partner-
ji v lokalnim okolju. B. H., B. F.
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Praznik naše Mestne občine Ptuj

OSREDNJA TEMA

str. 6–12

Barbara Ferčič

Pred nami je znova praznik naše mestne občine, ko se spo-
minjamo izdaje drugega statuta mesta Ptuj 5. avgusta 1513. 
Letošnje praznovanje bo drugačno, kot smo ga bili vajeni 
doslej. Ptujska noč bo v prilagojeni obliki ponudila vsaj malo 
mestne zabave, medtem ko tradicionalne slovesnosti ob ob-
činskem prazniku letos žal ne bo. Covid-19 nas je postavil 
pred nove življenjske izzive, ki jih bomo gotovo premagali s 
skupnimi močmi, ob hkratnem sprejemanju nove realnosti in 
prilagoditvi nanjo.
Četudi ne bomo mogli s proslavo zaznamovati praznika in 
bo leto minilo brez podelitve občinskih priznanj, imamo veliko 
razlogov za praznovanje. Ptuj z okolico se razvija, raste, se 
povezuje, sodeluje, se odpira in izboljšuje. Skupaj z vsemi 
vami, spoštovani Ptujčani, ki prispevate k pisanemu življenju 
v mestni občini. V nadaljevanju predstavljamo projekte, in-
vesticije, načrte, s katerimi je in bo življenje pri nas še lepše. 
Od večjih posegov do manjših izpolnjenih želja, ki vlivajo sa-
mozavest za naprej.
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Mestna občina Ptuj ob prazniku: 
uresničeni in načrtovani projekti
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OSREDNJA TEMA

Mestna občina Ptuj ob prazniku: uresničeni in načrtovani projekti

Vsak občinski praznik je priložnost, da se sprehodimo sko-
zi izvedene projekte in investicije, naredimo analizo stanja, 
se zazremo naprej in nakažemo smer za prihodnje obdobje. 
Kratek pregled izvedenega, ki ga predstavljamo, kaže, da 
nam je uspelo uresničiti številne manjše projekte, ki vplivajo 
na kakovost življenja v mestu, pa tudi tiste malo večje investi-
cije, na katere so občani čakali desetletje ali več.

Stanka Krajnc Letonja
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Cestna in pripadajoča infrastruktura

Za enega večjih uspehov štejemo soglasen dogovor s predsedni-
ki četrtnih skupnosti pri pripravi seznama investicij za nasle-
dnja štiri leta. Pri tem velja poudariti, da smo za obnovo cestne 
infrastrukture namenili enkrat več denarja kot doslej, čeprav 
se zavedamo, da tudi to ni dovolj za učinkovito, predvsem pa 
hitro naslavljanje cestnih infrastrukturnih izzivov, ki smo jim 
priča. Ob dejstvu, da je v naši občini 221 kilometrov občinskih 
cest, od katerih vsaj polovica ni v optimalnem stanju, je zelo 
nerealno razmišljanje, da bomo uredili vse naenkrat. Naš cilj 
je, da kontinuirano odpravljamo pomanjkljivosti, pri čemer se 
zavedamo, kakšni so naši realni okviri. Gre za izjemno velik 
zalogaj, še posebno kjer je potrebna zamenjava kanalizacije, vo-
dovoda. Praksa letnih planov investicij, ki smo jo vzpostavili 
skupaj s predsedniki ČS in mestnim svetom, je spodbudna za 
optimističen pogled za naprej. 

Realizirano:
Letos smo uredili cesto Žabjak–odcep Kores v ČS Rogoznica, 

Pločnik v Ljudskem vrtu

Mestni Vrh 46–Živkovič v ČS Grajena in cesto Podvinci–odcep 
Kuhar–Jaušovec (čez gozd) v ČS Rogoznica. Uredili smo Čar-
manovo ulico, pa tudi pločnik pri OŠ Ljudski vrt. 

V teku: 
V avgustu predvidevamo začetek del za izgradnjo pločnika v 
Gajzerjevi ulici v ČS Panorama, Peršonova ulica s preplastitvijo 
v ČS Ljudski vrt, Ptuj–Mestni Vrh–Grajenščak, odsek od h. št. 
61b do križišča v ČS Grajena, Cesta Žabjak–odcep Kocmut in 
Čufarjeva ulica s priključki v ČS Panorama. Dokončanje vseh 
del pa načrtujemo do konca novembra.

V načrtu:
LETO 2021
Ulica 5. Prekomorske (odsek od OŠ Ljudski vrt do križišča z 
Volkmerjevo cesto) v ČS Ljudski vrt 
Krčevina pri Vurbergu v ČS Grajena 
Prečna pot 9h z odcepom do Krajnc v ČS Rogoznica 
Pivkova ulica v ČS Panorama 
Asfaltiranje gramozirane ceste Krčevina pri Vurbergu (od h. št. 
157 do h. št. 154e v ČS Grajena) 
Cesta Kicar–odcep Gajšek–Šegula Kicar 4a v ČS Rogoznica 
Reševa ulica v ČS Panorama 
Cesta Podvinci 31–Arnuš v ČS Rogoznica 
Ureditev dela Črtkove ulice v ČS Panorama

LETO 2022
Izgradnja pločnika na območju Na postajo (od ŽP Hajdina do 
podjetja Polje-dom, d. o. o., Zagrebška cesta 74) v ČS Breg - 
Turnišče
Preplastitev Dravske ulice v ČS Center 
Asfaltiranje dela poti v ČS Spuhlja 
Grajena–Krčevina pri Vurbergu v ČS Grajena 
Volkmerjeva cesta (od križišča z Ul. 5. prekomorske do odcepa 
za Ulico kneza Koclja) v ČS Ljudski vrt 
Cesta Spodnji Velovlek 2–odcep Slatič v ČS Rogoznica 
Grajenščak (od križišča do h. št. 29) v ČS Grajena 
Cesta Žabjak–Kicar (Gorne) v ČS Rogoznica 
Modernizacija javne poti, povezava kolesarske poti z mitrejem 
v ČS Breg - Turnišče 

LETO 2023
Ureditev Vodove ulice in Ulice Jožefe Lackove v ČS Ljudski vrt 
Ureditev ceste Žnidaričevo nabrežje v ČS Jezero 
Asfaltiranje gramozirane ceste Grajenščak (od križišče do h. št. 
Mestni Vrh 94) v ČS Grajena 
Grajena (od križišča do h. št. 17a) v ČS Grajena 
Cesta Žabjak–odcep Bratec v ČS Rogoznica 
Macunova ulica v ČS Jezero 
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Mestna občina Ptuj ob prazniku: uresničeni in načrtovani projekti
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Uredili smo površine za pešce in kolesarje, posadili drevesa in živo mejo, 

sledi pa še postavitev klopi in košev za smeti.

Stojišča za večjo varnost šoloobveznih otrok

Avtobusne nadstrešnice na Zagrebški cesti

Realizirano:
Uredili smo celotno območje Gregorčičevega drevoreda s 
površinami za pešce in kolesarje, vključno z javno razsvetlja-
vo, zasaditvijo grmovnic; z Dravskimi elektrarnami se nam je 
uspelo dogovoriti o ureditvi cestišča v ČS Spuhlja; postavili 
smo avtobusne nadstrešnice na Zagrebški, Dornavski in Ro-
gozniški cesti. Zagotovili smo dodatna brezplačna parkirna 
mesta v starem mestnem jedru.

Zavedamo se, da so številne šolske poti še vedno nevarne, pri 
čemer je treba poudariti, da smo na teh odsekih odvisni od dr-
žavnih načrtov urejanja cest. Kljub temu da se urejanje držav-
nih cest ne odvija, smo zadovoljni, da nam je skupaj z DRSI 
uspelo urediti stojišča na Slovenskogoriški cesti, s čimer smo 
zagotovili večjo varnost otrok, ki na tem mestu vstopajo na av-
tobuse.

V načrtu:
Določeni deli cest se bodo preplastili tudi v sklopu kanaliza-
cije in kolesark (kolesarka na Rogozniški cesti – od železniške 
postaje do ptujskih pekarn bomo izvedli pločnik in zagotovili 
varno šolsko pot za naše šoloobvezne otroke). Do začetka no-
vega šolskega leta je v načrtu ureditev stojišč za šolske prevoze 
na regionalni cesti Ptuj–Grajena–Maribor v Grajenščaku. Dela 
bo izvajal upravljavec ceste DRSI. 
V avgustu in septembru bodo Javne službe Ptuj izvajale dela za 
ureditev klančine za dostop invalidov v Dom krajanov Budina 
- Brstje v ČS Jezero. 

Komunalna infrastruktura

Izgradnja kanalizacije
V letošnjem juniju smo začeli investicijo izgradnje 673 metrov 
kanalizacije v naselju Grajena center. Po izgradnji kanalizacije 
se bo pristopilo k rekonstrukciji oziroma preplastitvi cestnih 
površin. Izbran izvajalec je Komunalno podjetje Ptuj, d. d., vre-
dnost investicije znaša 204.412,68 EUR brez DDV.



8PTUJČAN • 25 LET • 1995-2020

OSREDNJA TEMA

Fo
to

: S
ta

nk
a 

K
ra

jn
c 

Le
to

nj
a

Evropski projekt Odvajanje in čiščenje odpadne vode v pore-
čju Drave – Mestna občina Ptuj
Za izgradnjo 32,07 km kanalizacijskega omrežja in izvedbo 
703 priključkov na javno kanalizacijsko omrežje smo pridobili 
evropska sredstva. Gre za izjemno zahteven projekt, ki mora 
biti zaključen do leta 2022. 

Upamo in želimo si, da s septembrom začnemo dela. Doku-
mentacija je pripravljena, čakamo le še zeleno luč ministrstva. 
Kanalizacija bo izvedena na območju Ptuja, Turnišč z naseljem 
do cerkve sv. Roka, ob Dravi in delu Zagrebške ceste, na obmo-
čju Žabjaka in Nove vasi, Sovretove poti, Anželove ulice, Kicar-
ja in Sp. Velovleka.

Realizirano: 
Po 15 letih smo uredili meteorno kanalizacijo s položitvijo be-
tonskih kanalet v grajenski breg. Tudi v ČS Spuhlja se je iz-
vedlo čiščenje odvodnega jarka v dolžini 600 m, s čimer smo 
izboljšali poplavno varnost v naselju Spuhlja. 

Na kanalizacijsko omrežje bo priključenih 32 hišnih številk.

Položene kanalete na grajenskem bregu

Pristopili bomo k urejanju ribnika v Ljudskem vrtu.

Načrtujemo:
Mestna občina Ptuj je naročila projektno dokumentacijo za 
protipoplavne ukrepe na območju Mestne občine Ptuj na lo-
kacijah Grajena (zadrževalnik Grajena), Rogoznica (zadrževal-
nik Rogoznica), Vičava (ČS Panorama), Ljudski vrt (zadrževal-
nik) in Čreta. Veseli nas, da je prišlo do prenosa zemljišča, saj 
bomo lahko končno pristopili k urejanju ribnika v Ljudskem 
vrtu. Območje Ljudskega vrta bomo tako lahko postopoma 
tudi vsebinsko in infrastrukturno nadgradili. 

Uredili smo razsvetljavo v Ljudskem vrtu, v parku med Rem-
čevo ulico in Volkmerjevo cesto, v Kvedrovi ulici in Kicarju; 
postavitev javne razsvetljave nadaljujemo tudi v tem letu, za to 
smo namenili okvirno 100.000 EUR. Namestili smo brezplačno 
brezžično omrežje na območju mestnega jedra na Ptuju.

Stavbna infrastruktura in okolje

Realizirano:
Zaključena je I. faza Prizidave z rekonstrukcijo in energetsko 
sanacijo OŠ Mladika, ki je obsegala izvedbo novega sistema 
ogrevanja, izvedbo toplotne izolacije proti ostrešju, zamenjavo 
oken in prezračevanje mansarde, sanacijo vodovoda, kanaliza-
cije in sanitarij. Po sklepu MS sledi faza II., ki zajema prizidek z 
jedilnico in novo kuhinjo. Ocenjena vrednost investicije je 2,1 
milijona evrov, za kar bomo morali zagotoviti sredstva v priho-
dnjih proračunih MO Ptuj. 

V Domu krajanov Grajena smo znotraj projekta »S tradicijo v 
prihodnost« dogradili kuhinjo, ki gospodinjam omogoča pri-
pravo najrazličnejših tradicionalnih jedi, pripravo jedi skupaj z 
učenci OŠ Ljudski vrt POŠ Grajena ter pripravo razstav značil-
nih jedi za to območje in organizacijo različnih izobraževalnih 
delavnic na temo ohranjanja tradicionalnih jedi naših predni-
kov.

Po dolgih prizadevanjih je osveženo podobo dobil tudi III. mi-
trej na Zgornjem Bregu. 
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Vizualizacija bloka za neprofitna stanovanja (fotografija je simbolična).

Vizualizacija prenovljenega Vrazovega trga (pogled iz Jadranske ulice)

V teku: 
Revitalizacija Stare steklarske in Vrazovega trga s pripadajo-
čimi ulicami bo zajemala prenovo površin, vse napeljave pod 
ulicami in vodovodnih priključkov ter prestavitev komunika-
cijskih napeljav s fasad v tla. Z investicijo oz. posegi v javne 
površine in stavbe bomo odpravili funkcionalno, fizično in so-
cialno degradacijo urbanega prostora, krepili socialno poveza-
nost prebivalcev in prebivalk, izboljšali kakovost življenjskega 
prostora, spodbujali domačo ustvarjalnost, aktivno medgene-
racijsko povezovanje in spodbujali raznolikosti ter medsebojno 
spoštovanje različnih družbenih skupin. Ocenjena vrednost 
investicije znaša 3,7 milijona evrov. Od tega bo Mestna občina 
Ptuj zagotovila 955.626,33 EUR iz lastnih sredstev, 2,2 milijona 
znašajo evropska sredstva za regionalni razvoj, 539.172,46 pa 
sredstva Ministrstva za okolje in prostor. 

Uredili bomo nove dostope v OŠ Olge Meglič in dvigalo v 
Prešernovi 29 ter zagotovili požarno varnost. Mestni svet je 
na zadnji seji sprejel načrt razvojnih programov za naslednjih 
pet let v tem vrstnem redu: ureditev novega dostopa za šolsko 
kuhinjo s preureditvijo šolskih prostorov (v letu 2020 – 1. faza), 
vgraditev dvigala in izvedba posegov za ločitev požarnih sek-
torjev (v letu 2021 – 2. faza), sanacija obstoječe toplotne postaje 
(v letu 2022 – 3. faza), obnovitev južne fasade Prešernove 29 
in sanacija dela strehe na južni strani objekta (v letu 2023 – 4. 
faza) ter ureditev dvorišča (v letu 2024 – 5. faza). 

Začenjamo postopek za postavitev odprtega arheološkega de-
poja na Muzejskem trgu; še vedno pa je naš cilj arheološko 
razstavišče, ki bi bilo v skladu s sugestijo Ministrstva za kulturo 
umeščeno v objekt nekdanje žitnice. Mestna občina Ptuj bo k 
temu projektu pristopila s pripravo dokumentacije (preverba 
statike, izdelava projektne naloge in izvedba javnega natečaja za 
idejno rešitev), investicija pa bo v rokah Ministrstva za kulturo. 

Načrti za naprej: 
Neprofitna in oskrbovana stanovanja
Na stanovanjski sklad RS smo oddali vlogo, s katero smo se pri-

javili za sofinanciranje izgradnje neprofitnih stanovanj. Glede 
na stanovanjsko problematiko si seveda želimo, da bi bila naša 
prijava uspešna, na odločitev pa še čakamo. 
Številne napore vlagamo tudi v aktivnosti za izgradnjo oskrbo-
vanih stanovanj. Prizadevamo si za 30 novih oskrbovanih sta-
novanj na lokaciji Potrčeva cesta, ob marketu Živila.
   

Vseskozi se trudimo, da bi bilo mesto lepo urejeno. 

Po neurju smo skupaj z donatorji zasadili nova drevesa, na-
črtujemo jih še več. Uredili smo ekološki otok ob Ranci ter 
postavili klopi in koše ob poti iz mestnega parka do Rance, 
dodatno ozelenjujemo mestno jedro z drevesi in zasaditvami 
v loncih, namestili smo dodatne koše za smeti, postavili ozna-
čevalne table, v prazničnem decembrskem času smo poskrbeli 
za novoletno okrasitev in smrečice, ki so pričarale praznično 
vzdušje, posadili smo drevesa v parku Turnišče, poskrbeli, da 
na gradu plapola zastava, skupaj s partnerji projekta postavili 
turistični okvir pred ptujskim pešmostom.

Darilo mestu ob 1950-letnici prve pisne omembe Ptuja v antičnih virih
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Vrtiljak in gugalnica v Ljudskem vrtu Šoferko je do konca junija po opravkih odpeljal več kot 200 starejših.

Mestni park so napolnili otroci, ki uživajo v poletnem počitniškem varstvu 

z bratoma Malek iz RUD Eleja.

Gugalnica v mestnem parku že služi svojemu namenu.

Znotraj vzpostavitve urbanih vrtov na Mlinski cesti smo tre-
nutno v fazi nadaljevanja priprave vrtov. Uredili bomo poti 
in vodovod. Hkrati z urejanjem na terenu se pripravlja javno 
zbiranje ponudb za oddajo vrtov v najem. Na lokaciji je pred-
videnih 50 vrtov, najemnina je ovrednotena na 0,34 EUR/m2/
leto. Vrtovi, ki bodo ponujeni v najem zainteresiranim uporab-
nikom, bodo v velikosti 50 m2 in 25 m2.

Pomoč prebivalcem

Različnim ciljnim skupinam so namenjeni tudi številni razpisi 
in razne oblike pomoči. V decembrskem času smo se odločili 
postati Božiček za starejše in ob pomoči prostovoljcev progra-
ma Starejši za starejše razdelili 79 paketov za ranljive skupine. 
V času epidemije smo skupaj z zaposlenimi na osnovnih šolah 
razdelili pakete za družine, ki so se znašle v stiski. Občankam in 
občanom je v prostorih mestne hiše na voljo brezplačna prav-
na pomoč društva Pravo za vse. 

Trudimo se poskrbeti za vse starostne skupine. Otroke smo 
odpeljali na izlet v Vulkanijo, letos nam je načrte žal prekriža-
la epidemija. Za otroke 1. triade smo organizirali brezplačno 
poletno počitniško varstvo. Ranljivejše skupine so tiste, kjer se 
reševanja problematike lotevamo še posebno tankočutno, saj se 
zavedamo njihovega položaja in potreb, ki jih imajo. Na obmo-

čju Ljudskega vrta in mestnega parka smo postavili igrala, ki 
so namenjena invalidom na invalidskih vozičkih. 

Izjemno ponosni smo na projekt Šoferko, kjer smo moči zdru-
žili z Javnimi službami Ptuj in ZŠAM Ptuj ter tako poskrbeli 
za brezplačne prevoze starejših in drugih občanov. Prevozi so 

Dodatno ozelenjujemo mesto z drevesi in zasaditvami v loncih.
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gibljejo.

Majice za PGD Grajena

prednostno namenjeni tistim starejšim občanom, ki nimajo 
možnosti lastnega prevoza ali pa enostavnega dostopa do jav-
nega prevoza za opravljanje krajših poti v Mestni občini Ptuj, 
pa tudi gibalno oviranim ali določenim kategorijam občanov, 
za katere ocenimo, da je prevoz upravičen. 

Hišni ljubljenčki

Po dolgoletnih prizadevanjih smo odprli prvi pasji park. Pro-
stor je namenjen osnovni socializaciji psov in druženju skrb-
nikov psov, psi pa se lahko na področju parka gibljejo prosto, 
brez povodca in brez nagobčnika, če so primerno socializirani. 
Na lokaciji pasjega parka so na voljo tudi klopi za obiskovalce 
in koši za smeti. Objavili pa smo tudi razpis za sterilizacije 
in kastracije, s katerim lastnikom živali sofinanciramo storitev 
sterilizacije ali kastracije za največ dve živali na lastnika v višini 
25 EUR za mačko in 50 EUR za psa. PGD Sp. Velovlek je dobilo vozilo za prevoz moštva.

Zaščita in reševanje – oprema prostovoljnih gasilskih 
društev

Zastavili smo si načrt dobave gasilske opreme, s katerim želi-
mo zagotoviti pogoje za uspešno opravljanje gasilske službe. V 
naslednjih letih bomo posodabljali vozni park prostovoljnih 
gasilskih društev in gasilsko infrastrukturo (Gasilski dom Pa-
cinje). PGD Sp. Velovlek je po 25 letih dobilo vozilo GVM – 
gasilsko vozilo za prevoz moštva. Ob letošnji 150-letnici PGD 
Ptuj bo društvo bogatejše za novo vozilo – cisterno, PGD Tur-
nišče pa ob 40. obletnici za gasilsko prikolico. Mladincem in 
pionirjem smo za spodbudo in za dobro delo v prostovoljnih 
društvih podarili majice. 

Šport in prosti čas

Realizirano:
V Športnem parku Grajena smo skupaj s skupino SIJ postavi-
li jekleni poligon, ki ponuja možnost brezplačne rekreacije na 
prostem. Skupaj s člani društva smo uredili asfaltno površino 
za igranje košarke in povečali prostor za parkiranje pri špor-
tnem parku. Posodobili smo strelišče v Športni dvorani Mladi-
ka in nabavili elektronske tarče. Uredili smo igrišče z umetno 
travo, ki omogoča kakovostno delo tako ptujskim osnovnim 
šolam za izvajanje ur športne dejavnosti kakor tudi kakovostno 
izvajanje treningov klubov in društvom iz Mestne občine Ptuj, 
hkrati pa bo investicija predstavljala nemoten tekmovalni sis-
tem predvsem nogometnim klubom. Obnovili smo plavajoče 
pomole za priveze in spust na Ranci, za potrebe Brodarskega 
društva Ranca pa smo po večletnih prizadevanjih društva za-
gotovili prikolico za prevoz katamaranov. 
Za potrebe ptujskih festivalov in drugih dogodkov v mestu smo 
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OSREDNJA TEMA

Prenovljeno igrišče z umetno travo V Ljudskem vrtu bomo omogočili tudi postavitev enostavnega objekta za 

ponudbo napitkov in z javnimi sanitarijami.

Vizualizacija garažnega platoja

Razstava na prostem Številne podobe Ptuja je prenovljeni mestni tržni-

ci dodala novo vsebino in ponudila vpogled v že pozabljene podobe 

mesta.

kupili mali oder, projektu letos dokončane prenovljene mestne 
tržnice pa vnesli dodatno vsebino z razstavo na prostem Števil-
ne podobe Ptuja.

V načrtu:
Na glavnem nogometnem igrišču Mestnega stadiona Ptuj načr-
tujemo menjavo kar 8.800 kvadratnih metrov travne ruše, ure-
ditev novega drenažnega sistema in posodobitev namakalnega 
sistema.

Projekti

V načrtu:
V sklopu prizadevanj za umestitev javnih sanitarij na najbolj 
frekventne in problematične lokacije smo določili štiri lokacije 
– avtobusna postaja, mestni park, Ljudski vrt in parkirišče pod 
gradom. Lokacije, ki so zanimive s turističnega vidika, pa smo 
nadgradili z idejo postavitve enostavnih gostinskih objektov 
po zgledu že obstoječega na Ranci. Začeli smo pridobivanje po-
trebne dokumentacije. Postavitev bo zasnovana v obliki javno-

zasebnega partnerstva, zato bomo iskali zunanje izvajalce. 
S ciljem zagotovitve izgubljenih parkirnih mest v starem me-
stnem jedru načrtujemo izgradnjo garažnega platoja ob mi-
noritskem samostanu, kjer bi bilo prostora za nekaj več kot 
200 avtomobilov. Idejna zasnova je končana, sledijo usklajeva-
nja z ZVKD. Vsi skupaj si želimo, da projekt dobi zeleno luč 
vseh soglasodajalcev, saj bomo tako rešili eno ključnih omejitev 
v razvoju starega mestnega jedra. 

Zavedamo se, da je v našem mestu veliko izzivov, veliko je 
tega, kar je še treba postoriti. Zato pripravljamo novo razvojno 
strategijo, ki bo temeljila na realnih zmožnostih izvedbe po-
sameznih projektov, ki jih bomo skupaj identificirali, finančno 
ovrednotili in terminsko umestili. 
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Javni zavodi: pregled zadnjega leta

Mateja Tomašič

ZRS Bistra Ptuj
Ob izvajanju nalog RRA je projektna pisarna izvajala 12 med-
narodnih projektov ter pridobila 6 novih s področja ohranjanja 
dediščine, turizma, gospodarskega in trajnostnega razvoja. Iz-
vedli so investicije v smerokaze in informativne table za peša-
čenje (Citywalk) ter v ureditev parka Turnišče (HICAPS). Na 
področju RR-dejavnosti so na projektu Spl-Cycle (Horizont) 
razvijali inovativno tehnologijo recikliranja izrabljenih kato-
dnih ostankov iz proizvodnje primarnega aluminija. Znotraj 
projekta Spot so letos opravili že več kot 1.150 podjetniških 
svetovanj in postopkov.

Ljudska univerza Ptuj
Še vedno izvajajo srednješolske programe trgovec, predšolska 
vzgoja in ekonomski tehnik, vse do leta 2022 pa je mogoče 
refundirati šolnino na podlagi javnega razpisa. V študijskem 
centru Pedagoške fakultete Koper pa izvajajo dodiplomski pro-
gram Predšolska vzgoja ter podiplomski Inkluzivna pedagogi-
ka.

Knjižnica Ivana Potrča Ptuj
Oktobra 2019 so pridobili nov bibliobus. Letos se je osmih re-
gijskih spletnih biografskih leksikonov združilo v enotni vse-
slovenski združeni leksikon Obrazi slovenskih pokrajin, kate-
rega del je tudi biografski leksikon Spodnjepodravci.si, ki ga je 
ptujska knjižnica samostojno vzpostavila v letu 2015. Dostopen 
je na naslovu www.obrazislovenskihpokrajin.si in bo do jeseni 
še v beta verziji. Še letos pa bo možna izposoja zvočnih knjig v 
slovenskem jeziku, ki si jih bodo lahko člani izposodili in po-
slušali prek mobilnih naprav (telefonov, tablic). 

Dom upokojencev Ptuj
So nosilec projekta »Preoblikovanje obstoječih mrež in vstop 
novih izvajalcev za nudenje skupnostnih storitev in programov 
za starejše v Kohezijski regiji vzhodna Slovenija« v vrednosti 

dobrih 2,6 milijona evrov (80 % financira Evropski socialni 
sklad in 20 % RS). V enoti Ptuj so uredili ustrezen dostop v park 
za invalidske vozičke. Pred jedilnico gradijo kavarno s parkov-
no ureditvijo. Z gradnjo enote v Žabjaku bodo zagotovili nove 
kapacitete. V Juršincih gradijo prizidek za izvajanje osnovne in 
socialne oskrbe. V Kidričevem bo centralna kuhinja, podstrešje 
pa preurejajo v prostore za terapevtske dejavnosti in instituci-
onalno varstvo. 

KGZS Zavod Ptuj
Lani so vzpostavili akreditirani mlečni laboratorij v novih pro-
storih. V Osemenjevalnem centru so prodajo semena bikov 
svetlolisaste pasme razširili s prodajo v Turčijo in sosednje 
države na Balkanu. Ptujski zavod so promovirali na največjem 
sejmu v Turčiji. Zavod izvaja tudi vrsto projektov Life to Grass-
lands in Life IP projekt, ki so vezani na evropska sredstva.

Center interesnih dejavnosti Ptuj
Obnovili so klubski in razstavni prostor, uredili novo razsve-
tljavo in kupili razvlažilnik zraka. Na Mestnem kinu so obnovili 
streho ter zamenjali prezračevalni sistem, pripravljajo pa tudi 
novo manjšo kino dvorano. Ob vseh že ustaljenih projektih in 
programih so predvsem za mlade in ranljivejše skupine na raz-
pisih Evropske komisije pridobili projekta Resonance Cinema 
– Cultural Hub for Curious Minds in EYE.net 2.0 skupaj.

Splošna bolnišnica dr. Jožeta Potrča Ptuj
Zaključili so pripravo nove projektne dokumentacije za spre-
menjeni Urgentni center in projekt izgradnje trafo postaje. Za-
čeli so izvajati program rehabilitacije bolnikov s kardiovasku-
larnimi boleznimi, okrepili razvojno ambulanto z vključenim 
centrom za zgodnjo obravnavo, povečali izvajanje specialnih 
fizioterapevtskih obravnav, povečali program nevrologije in ga 
nadgradili s storitvijo EMG. Kupili so za okrog 750.000 EUR 
medicinske opreme. Letošnje leto pa je prežeto z aktivnostmi 
za obvladovanje epidemije.  

Zdravstveni dom Ptuj
Pridobili so program Center za duševno zdravje za odrasle, 
otroke in psihiatrično zdravljenje na domu. V okviru tega so 
zaposlili 30 ljudi. Pridobili so še dodaten program splošne me-
dicine, dermatologa in zobozdravstva za odrasle ter med 15. in 
20. uro dežurno službo za nujno medicinsko pomoč. Z nadgra-
dnjo ZD na Potrčevi 19A bodo pridobili 600 m2 za dispanzer za 
mentalno zdravje in zdravstveno vzgojo, dosedanje prostore pa 
bodo razširili in spremenili v splošno ambulantno dejavnost. 
Kot prvi ZD v Sloveniji so dali vlogo za pridobitev certifikata 
poslovne odličnosti. So partner v projektu Sodobna oskrba sta-
rejših, ki bo doprinesel devet novih delovnih mest.
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Stranke in liste Mestnega sveta sporočajo

Ministre NSi, ki so v vladi RS, smo že pripeljali na 
Ptuj. Minister za delo Janez Cigler Kralj se je seznanil 
z načrti Doma upokojencev Ptuj in je pozitivno oce-

nil smele načrte doma. Z ministrom se je sestal tudi regijski odbor NSi 
Ptuj Ormož, kjer je bilo izpostavljeno razvojno sodelovanje na lokal-
nem nivoju. V načrtih MO Ptuj smo podprli projekte, ki so koristni za 
občane. Pri rebalansu smo podprli prerazporeditev nekaterih postavk, 
da smo lahko namenili del sredstev za blažitev izgube podjetnikov v 
gospodarstvu zaradi korone. Ohranjenih pa je tudi nekaj investicij. 
Svetniki smo velikokrat pred težko dilemo, ko je podan predlog po-
višanja cen komunalnih storitev, in takrat iščemo rešitve, ki bi manj 
prizadele občane. Ravnanje z odpadki je področje, ki na Ptuju ostaja 
nerešeno, in v Gajkah se razmere slabšajo. NSi podpira vlaganje v iz-
boljšanje komunalne infrastrukture. Z veliko dilemo smo ostali v igri 
za EPK 2025, ki zahteva lastna sredstva brez pravega učinka. Zaradi 
omejenih financ smo na tankem ledu, zadolžitve za ta namen pa niso 
smiselne. Prvi val epidemije smo premagali in moramo ohraniti disci-
plino zaščite. Dopusti so kot nalašč, da se mnogi ne držijo navodil, kar 
se odraža v številu novih okuženih. Poletje bo okrnjeno prireditev, pa 
vendar se udeležujmo dogodkov, ki se bodo zvrstili. Odziv nas Ptujča-
nov bo velika spodbuda za vloženo delo in trud. Več časa bomo doma, 
ki ga lahko namenimo obisku naših znamenitosti in ponudbi v mestu. 
Čestitka ob občinskem prazniku.

Poslančev »od ponedeljka do petka«
Teden začnem ob turški kavi in pregledu novic v Ža-
bjaku. Finance poročajo, da je kmetijsko ministrstvo 

razpisalo 15 MIO evrov za spodbujanje dopolnilne dejavnosti na 
kmetiji in za zaposlovanje v podjetjih. 10 MIO bodo razdelili kmeto-
valcem, 5 MIO pa samostojnim podjetnikom, zadrugam in zavodom. 
Število okuženih s koronavirusom v Sloveniji se povečuje. Odpeljem 
se v Ormož, kjer sledi razgovor poslancev Podravja s člani delovne 
skupine in CI lastnikov zemljišč ob reki Dravi na temo problema po-
plavljanja. Okrog poldneva moje vozilo drvi proti Ljubljani. Nisem 
»ziher« glede omejitve hitrosti. Sledi sestanek koalicije pred Odborom 
za delo, kjer se obravnava 4. protikoronski paket zakonov. Tudi v torek 
se vrstijo sestanki. Zbere se PS SDS, kjer nam aktualno dogajanje na 
vladi predstavi predsednik Janez Janša. Ta dela dobro, koalicija pa je 
trdna kljub »spotikanju« opozicije in zaledja. Sledi še IO stranke na 
državnem nivoju. Do noči »študiram« gradivo za odbore in sejo DZ 
ter sestavljam stališče PS. Prenočim v Ljubljani. Sreda: 2x odbor za 
delo. Prvi dokaj stresen, saj PS Levica »torpedira« delo ministrstev za 
zdravje in delo v času »korona epidemije«.
V četrtek ob 9.00 seja DZ, na kateri do večernih ur obravnavamo in 
uzakonimo Predlog zakona o interventnih ukrepih za pripravo na 
drugi val covida-19. V petek se nadaljuje seja DZ, za opis katere mi 
zmanjkuje prostora … Zato lepe počitnice vsem bralcem Ptujčana. Jo-
žef Lenart, poslanec VO Ptuj 1

Ptujski poslanec Boštjan Koražija je v juniju na Vla-
do RS naslovil dve poslanski pobudi. Prva se nanaša 
na možnost koriščenja turističnih bonov. Kar nekaj 
ljudi je izrazilo namero o nekoriščenju turističnih 

bonov. Predvsem socialno najšibkejši bodo znova prikrajšani za dr-
žavno subvencijo, saj jim gmotni položaj ne omogoča plačila doda-
tnih stroškov letovanj. Zato je predlagal, da se članom gospodinjstev, 
v katerih povprečni mesečni dohodek na osebo ne presega osnovnega 
zneska minimalnega dohodka, povišanega za 20 %, omogoči izplačilo 
bona v denarju. Obenem je predlagal tudi uzakonitev možnosti, da se 
lahko bon podari humanitarnim organizacijam, ki izvajajo letovanja 
otrok socialno šibkejših družin ali otrok s posebnimi potrebami. Dru-
ga pobuda se nanaša na ustanovitev državnega prehranskega podjetja. 
Njegov namen je zagotoviti odkup viškov pridelane hrane od manjših 
proizvajalcev, in sicer predvsem v sektorjih, kjer Slovenija ne dosega 
samooskrbne neodvisnosti. Podjetje bi razbremenilo male prideloval-
ce iskanja prodajnih poti, s čimer bi se lahko posvetili pridelavi. Za-
gotovljena možnost prodaje pridelka bi lahko spodbudila obnovitev 
opuščenih kmetijskih površin. Zahvaljujemo se za vašo podporo, za 
vprašanja in predloge, ki jih za vas naslavljamo na občinski in državni 
ravni. Vabljeni tudi v bodoče. Vsem občankam in občanom voščimo 
ob prazniku MO Ptuj, da bi bilo sedanje stanje omejevanja vsled epi-
demije predvsem priložnost za rast na osebnostnem in skupnostnem 
področju.

Poletni meseci so običajno namenjeni sproščanju in 
nabiranju dodatne energije za drugo polovico leta. Za 
vse tiste, ki delaj(m)o za zadovoljevanje širšega druž-

benega interesa, pa lahko vsako preveliko sproščanje prinese mnoge 
negativne posledice. Državna in evropska birokracija namreč pred 
odhodi na dopuste običajno razpiše številne javne razpise z izjemno 
kratkimi prijavnimi roki. Med pomembne projekte za prihodnost na-
ših rodov zagotovo sodi kandidatura za evropsko prestolnico kulture 
2025, ki jo je treba ravno v teh mesecih pripraviti do takšnega kako-
vostnega nivoja, da naše mesto in regija zmagata. Prednost Ptuja pred 
ostalimi mesti je v tem, da mu je skozi različna zgodovinska obdobja 
uspelo ohraniti vso pestrost in raznolikost nesnovne in snovne kul-
turne dediščine vse do današnjih dni. Najpomembnejša sporočilna 
vrednost za sedanjost in prihodnost, ki se skriva v dediščini, izhaja iz 
dejstev, da so različne kulture, ki so jih v mesto prinašali različni osva-
jalci, zmogle in razumele, da je lepota in bistvo celotnega univerzuma 
v njegovi različnosti. Zato je naše mesto cvetelo v vseh tistih obdobjih, 
ko različna verstva, barva kože in politična opredelitev niso bili ovire, 
ampak prednost pri povezovanju in sodelovanju. Ta spoznanja so na 
las podobna novodobnim spoznanjem znanstvenikom različnih strok, 
ki dokazujejo, da so tako Newton kot Descartes in Darwinove inter-
pretacije sveta nepopolne in zahtevajo korenite spremembe. 
Vsem občankam in občanom želimo prijetno praznovanje občinskega 
praznika.
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Prostovoljstvo je za prenekatere ljudi plemenito razdaja-
nje svojega časa, da pomagajo ljudem, ki so v stiski, bolni, 
osamljeni, ostareli, od družbe odrinjeni, ki jih doletijo 

elementarne nesreče in še kaj. Prostovoljci s svojimi dobrimi dejanji 
dajejo ljudem občutek, da niso sami in zapuščeni, da so še ljudje, ki 
so pripravljeni pomagati. Tako je zelo uspešen projekt »Starejši za 
starejše«, kjer so kot prostovoljci v glavnem vključeni starejši občani 
in občanke oziroma upokojenci, člani ZDUS. Ti nesebično pomagajo 
ljudem svoje generacije, ki so pomoči potrebni, pa če gre samo za po-
govor. Največje plačilo prostovoljcem je občutenje zadoščenja, da so s 
svojim delom nekomu pomagali in lajšali bolečino osamljenosti. 
Ob občinskem prazniku občinski odbor DeSUS Ptuj čestita vsem ob-
čanom MO Ptuj. Čeprav je ta čas nekoliko drugačen kot prejšnja leta, 
vendarle vedro in optimistično zrimo naprej in sodelujmo med seboj 
za boljšo sedanjost in prihodnost. DeSUS Ptuj 

Iskrene čestitke ob prazniku Mestne občine Ptuj 
Dragi Ptujčanke in Ptujčani, živimo v razburljivih 
časih, kjer nič več ni samo po sebi umevno. Stvari se 

spreminjajo z bliskovito hitrostjo in obeti za prihodnost niso nič kaj 
rožnati, saj razvojno zelo zaostajamo. A vsaka kriza prinese zraven vse 
svoje negativnosti in nevšečnosti, tudi obilico priložnosti, ki jih spo-
sobni in pripravljeni znajo izkoristiti. Kako sposobni in pripravljeni 
smo na Ptuju, se bo pokazalo kmalu. Smo se kaj naučili iz spomladan-
ske karantene? Smo čas izkoristili za pospešeno digitalizacijo in pri-
pravo razvojnih projektov, da izkoristimo razvojna sredstva, ki bodo 
na voljo? Kako smo pripravljeni na naslednjo finančno perspektivo? 
Kateri so ključni razvojni projekti, ki bodo posledično imeli potencial 
generirati prepotrebna dodatna delovna mesta in prispevati k zvišanju 
dodane vrednosti in ne le dodatno obremenjevati proračuna? V Listi 
ZA Ptuj smo prepričani, da razvoju našega mesta namenjamo premalo 
pozornosti. Res je, da živimo v čudovitem mestu, polnem tradicije in 
zgodb ter priložnosti. A če ne bomo znali teh potencialov tudi razvijati 
in izkoristiti za dobrobit občank in občanov, se nam v zelo konkurenč-
nem globalnem svetu ne piše posebej dobro. Kmalu se bo pokazalo, 
ali imamo v mestu zrelo politiko, ki se zaveda trenutne situacije, ali 
takšno, ki ji je bližje populizem in politikantstvo. Želimo vam mirne 
počitnice, lep dopust in še enkrat iskreno čestitamo ob prazniku Me-
stne občine Ptuj. Lista ZA Ptuj!

Poletje je končno tu, kljub včasih muhastemu vreme-
nu in kljub koroni. S tem pa so tu tudi trije ptujski 
poletni festivali, prazniki besede, glasbe in likovnosti. 

Seveda je čutiti nekak »krč« ob vsem, kar se dogaja in čemur bi se 
radi tako ali drugače izognili. Zato je toliko lepše, da prihajajo vsi trije 
festivali, kakor smo jih že dolga leta vajeni. Hvala organizatorjem, da 
so našli načine, da jih bodo izpeljali kljub vsemu. Na nas pa je, da jih 
podpremo – tako da se dogodkov udeležimo. To bo najboljši način, da 
pomagamo skupaj s prireditelji ohraniti Ptuj – mesto kulture. Ostani-
mo zdravi, pazimo nase in na druge in »nema nam kaj biti«. »Tudi to 
bo minilo,« je rekel najmodrejši vseh kraljev, Salomon.

Spoštovane Ptujčanke in Ptujčani. Pred nami 
je čas poletnih počitnic, ki si jih bomo zagoto-
vo zapomnili po tem, da bodo nekoliko neobi-
čajne. Nova situacija nas je dodobra pretresla 

in od nas zahtevala številne prilagoditve. Tudi naši šolarji so se morali 
prilagoditi in samo upamo lahko, da bo septembra stanje tako, da bo 
omogočalo vrnitev v šolske klopi. Vsi nestrpno vedno čakamo čas po-
čitnic in dopustov, a letos je ta meja nekoliko zabrisana. Verjetno ga 
ni med nami, ki si ne bi želel običajnega poletnega dogajanja, druže-
nja, brezskrbnega odhoda na morje … Vse to seveda še vedno lahko 
počnemo. Kljub vsem ukrepom, ki so v veljavi, lahko še vedno polno 
uživamo v prostem času, druženju s prijatelji in družino; izkoristimo 
te trenutke za krepitev odnosov z ljudmi, ki jih vsakdanjem vrvežu 
in hitenju zagotovo pogrešamo. Naše mesto bo to poletje ponovno 
kulisa številnim dogodkom, ki vabijo. Številne razstave, druženja in 
glasbene prireditve vas skupaj z ustvarjalci pričakujejo, da jih obišče-
te. Tudi praznik mestne občine bo drugačen. Počastimo Ptuj z obi-
skom gostinskih lokalov in trgovin v starem mestnem jedru in s tem 
pomagajmo našim ljudem, ki se v tem mestu trudijo in vztrajajo za 
vse nas. Bodimo ponosni nase, na naše mesto, saj smo že večkrat po-
kazali, da smo ljudje, ki zmoremo stopiti skupaj, ko situacija to terja 
od nas. Uživajte v poletju. Iskrene čestitke ob občinskem prazniku in 
vse dobro naprej. Občinska organizacija Socialnih demokratov

Jabolko navdiha tudi za 
komunalna delavca JSP
V sredo, 15. julija, je predsednik R. Slovenije Borut Pahor v vili 
Podrožnik v Ljubljani sprejel komunalne delavce iz vse Slove-
nije, ki so s požrtvovalnim delom kljub omejitvam med epide-
mijo zagotavljali nemoteno izvajanje občinskih gospodarskih 
javnih služb. Med udeleženci podelitve priznanja sta bila tudi 
dva komunalna delavca iz Javnih služb Ptuj – Rajko Zupanič 
iz enote urejanja in čiščenja javnih površin ter Robert Šuen iz 
enote ravnanja z odpadki. Oba predstavljata celoten kolektiv 
JSP, ki je v času kriznih razmer zaradi epidemije novega ko-
ronavirusa skrbel za nemoteno delovanje gospodarskih javnih 
služb in za urejeno ter čisto okolje. S. V.
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Obisk ministra za 
okolje in prostor

Ptuj obiskalo vodstvo 
Praškega gradu

Poziv za predlaganje kandidatov za 
člane Sveta OI Javnega sklada RS 
za kulturne dejavnosti Ptuj

Minister za okolje in prostor mag. Andrej Vizjak je obiskal Ptuj 
v petek, 17. julija.

Direktor Praškega gradu in slovenska veleposlanica v Pragi 
sta si z zanimanjem ogledala nekaj ptujskih znamenitosti.

Stanka Krajnc Letonja Stanka Krajnc Letonja

Županja Nuška Gajšek se je v prostorih mestne hiše sestala 
z ministrom za okolje in prostor mag. Andrejem Vizjakom. 
Spregovorila sta o aktualnih temah z delovnega področja re-
sornega ministrstva. Poudarek je bil na problematiki ravnanja 
z odpadki, kanalizaciji, stanovanjski problematiki, kjer je župa-
nja podala kar nekaj predlogov, vezanih na stanovanjski zakon 
in razpise za stanovanja. Ministra se je znova seznanilo s pro-
blematiko ptujske obvoznice in z dejstvom, da celoten projekt 
izgradnje ceste Hajdina–Ormož traja že več kot 30 let ter da je 
nujno pospešiti obravnavo na vseh segmentih izgradnje, zla-
sti pri umeščanju odseka Ptuj–Markovci v prostor. Minister je 
obisk strnil z besedami, »da je šlo za konstruktiven pogovor 
in da upa, da bodo sadovi pri konkretnih investicijah vidni že 
kmalu«.

Županja Nuška Gajšek se je drugo julijsko soboto srečala z 
direktorjem uprave Praškega gradu Ivom Veliškom in velepo-
slanico RS v Pragi mag. Tanjo Strniša. Skupaj z vodstvom Po-
krajinskega muzeja Ptuj - Ormož so si ogledali muzej, grad in 
V. petovionski mitrej v Hotelu Mitra ter govorili o možnostih 
sodelovanja. Po skupnem kosilu so si praški gostje ogledali še 
vinogradniški muzej Stara preša na Mestnem Vrhu in obljubili, 
da se na Ptuj še vrnejo, hkrati pa povabili k obisku Prage.

Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja Me-
stne občine Ptuj je 24. 7. 2020 na spletni strani MO Ptuj pod 
rubriko Razpisi in facebooku MO Ptuj objavila Javni poziv 
za predlaganje kandidatov za člane Sveta Območne izposta-
ve Javnega sklada RS za kulturne dejavnosti Ptuj. Predloge za 
kandidate kulturna društva, zveza kulturnih društev in po-
samezniki s področja kulturnih dejavnosti pisno posreduje-
te komisiji najpozneje do četrtka, 20. avgusta 2020. 
Več informacij je dostopnih na spletni strani in facebooku. 
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Končani posegi na UE Ptuj

Konstitutivna seja SPVCP

S 13. julijem so se končali preventivni posegi na stavbi 
Upravne enote Ptuj na Slomškovi 10.

V sredo, 8. julija, je potekala konstitutivna seja Sveta za pre-
ventivo in vzgojo v cestnem prometu MO Ptuj in potrdila nov 
mandat članom.

Stanka Krajnc Letonja

Barbara Ferčič

Na podlagi odločbe gradbenega inšpektorja z dne 17. 2. 2020, v 
kateri je objekt UE Ptuj prepoznan za nevarno gradnjo, je MO 
Ptuj izvedla zbiranje ponudb za preventivne posege na fasadi 
ter izdelavo konservatorskega načrta. 
Izvedba preventivnih ukrepov, ki zagotavljajo varnost objekta 
dve leti, je zajemala posege na vzhodni in severni strani fasade 
Slomškove 10, in sicer pregled celotne fasade, pretrkavanje s 
kladivci za določitev poškodovanih mest, odstranjevanje vseh 
dotrajanih ometov in delov štukatur, poškodovanih do te meje, 
da jih ni moč ohraniti. Začasno so se utrdili poškodovani ometi 
in štukature, ki jih je pri fasadi bilo možno ohraniti. 
Izvajalec bo v okviru istega naročila pripravil tudi konserva-
torski načrt, ki zajema dokumentiranje stanja spomenika, po-
pis del in oceno stroškov celovite prenove vzhodne in severne 
fasade. Izbrani izvajalec konservatorskih del Gnom, d. o. o., je 

Na 17. redni seji Mestnega sveta MO Ptuj 22. junija je bila potr-
jena sestava SPVCP v novem štiriletnem mandatu.
Svet sestavljajo: Franc Kozel, predstavnik četrti – predsednik 
ter člani Janez Rožmarin, predstavnik četrti; Marjan Kolarič, 
predstavnik mestnega sveta; Luka Žižek, predstavnik mestnega 
sveta; Robert Brglez, predstavnik Policijske postaje Ptuj; Mateja 
Simonič, predstavnica osnovnih šol; Boštjan Šeruga, predstav-
nik srednjih šol; Vesna Sodec Grula, predstavnica vrtca; Peter 
Bezjak, predstavnik izvajalca vzdrževanja cestne infrastruktu-
re; Robert Brkić, predstavnik mestnega redarstva; Janez Strelec, 
predstavnik Občinske uprave MO Ptuj za koordinacijo izobra-
ževanja v avtošolah; Marjan Pšajd, predstavnik Združenja šo-
ferjev in avtomehanikov Ptuj; Peter Mladen Mesarič, predstav-
nik ptujske kolesarske mreže.
Predsedniško funkcijo tako nadaljuje Franc Kozel, ki je ob tem 
povedal: »V svetu delam kot predsednik nepretrgoma od marca 
1997, to je moj sedmi mandat. Mojo kandidaturo, ki je bila na 

željo odgovornih v MO, so obravnavali predsedniki svetov ČS 
in jo soglasno podprli, kar si štejem kot priznanje za dozdaj-
šnje delo. Tudi člani SPVCP v obdobju 2016–2020 so izrazili 
željo, da nadaljujem delo z njimi. Mestne svetnice in svetniki 
so soglasno imenovali predsednika in člane sveta v sedanjem 
mandatu, kar nas še posebej zavezuje, da bo naše delo strokov-
no in kvalitetno.
SPVCP dela v skladu z obdobnimi načrti varnosti v cestnem 
prometu MO Ptuj, ki se sprejemajo za obdobje dveh let v skladu 
z Nacionalnim programom varnosti cestnega prometa za ob-
dobje 2013–2022. Obdobni načrt je obravnavan in sprejet na 
pristojnih odborih in MS MO. Jeseni bomo z Oddelkom za go-
spodarske dejavnosti MO Ptuj pristopili k izdelavi obdobnega 
načrta za leti 2021 in 2022.
Naše prioritete v načrtih bodo: izobraževanje predšolskih 
otrok, osnovno- in srednješolcev ter starejših udeležencev v 
cestnem prometu, ugotavljanje nevarnih odsekov (črne točke) 
in predlaganje ustreznih prometno-tehničnih ukrepov. Svet 
bo kot koordinator dela na področju prometne preventive še 
izboljšal sodelovanje z vsemi institucijami, ki sodelujejo na 
področju prometne preventive in varnosti (mediji, vrtci, šole, 
policija, medobčinsko redarstvo, ZŠAM, šole vožnje, strokovne 
službe MO Ptuj, civilna družba), da bomo lahko do leta 2022 
skupaj dosegli vizijo nič mrtvih in nič hudo telesno poškodova-
nih v cestnem prometu.«Fo
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dela na fasadi začel dne 17. 6. Vrednost preventivnih posegov je 
14.000 EUR, sredstva za izvedbo bo založila MO Ptuj, Ministr-
stvo za obrambo bo svoj delež plačalo na podlagi terjatve obči-
ne. Z ocenjeno vrednostjo celovite obnove bo občina seznanila 
solastnika objekta Ministrstvo za obrambo in uporabnike Mi-
nistrstva za javno upravo, s katerima se intenzivno dogovarja o 
prenosu lastništva. 
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Počitniške aktivnosti za otroke in mladino
Bronja Habjanič

Kljub precej neugodnim časom, ko nam koronavirus še zme-
raj ne da miru in hočeš nočeš zaznamuje naše življenje bolj, 
kot bi si želeli, je vendarle prav, da tudi otroci po precej ne-
navadnem šolskem letu uživajo v zasluženih počitnicah. Pri-
pravili smo pregled počitniških aktivnosti za otroke in mladino. 
Povabite jih, da se udeležijo kakšnega dogodka in poveselijo 
v družbi vrstnikov. Organizatorji so pripravili marsikaj zanimive-
ga. Želimo vam veselo in sproščeno poletje!

Center za družine Špajza modrosti (Ulica heroja 
Lacka 3)
»V Špajzi modrosti med poletnimi počitnicami pripravlja-
mo kar nekaj aktivnosti za mlade. Delavnice so v veliki veči-
ni bolj kreativne in ustvarjalne narave. Najdejo pa se tudi za 
tiste, ki jim je ljubše sestavljanje in logično razmišljanje. V 
ta namen organiziramo delavnico Rubikova kocka, ki je po-
stala naša stalna tradicionalna delavnica,« pojasnjuje Janja 
Kafel. Delavnice potekajo čez vse počitnice.

Delavnice v Špajzi modrosti:

•  3. 8. med 9.00 in 10.30 – Rubikova kocka za začetnike
Na delavnici se boste naučili osnovnih tehnik sestavljanja 
in spoznali različne tipe Rubikovih kock. Za delavnico ni 
starostne omejitve.

•  3. 8. med 11.00 in 12.30 – Rubikova kocka za nadalje-
valce
Na delavnici se boste naučili naprednih tehnik sestavljanja 
in spoznali različne tipe Rubikovih kock. Za delavnico ni 
starostne omejitve.

• 6. 8. med 9. in 11. uro – Gipsasti kip
Ste že kdaj delali kip iz mavca? Pridite na delavnico in 
ustvarjajte. Primerno za starost 5+. 

•  13. 8. med 9. in 11. uro – Krompirček, ne eden, polna 
skleda
Ali ste vedeli, da lahko iz krompirja naredite pravo hišo? 
Pridite, kreativno bo. Primerno za starost 5+. 

• 17. 8. med 9.00 in 10.30 – Rubikova kocka za začetnike
(med 11.00 in 12.30 za nadaljevalce)

• 20. 8. med 9. in 11. uro – Ko predmet oživi
Veste, kaj je animiranje? Po navadi animiramo lutko, a to-
krat bomo animirali tudi druge predmete. Pridite in zai-
grali boste pred kamero, samo za nas. Primerno za starost 
5+.

•  24. 8. med 9. in 11. uro – Ustvarjam kot umetnik Josef 
Albers
Vas zanima, kako je slikal Josef Albers, nemško-ameriški 
umetnik? Na delavnici boste postali pravi umetniki in de-
lali kolaž po njegovem vzoru. Bil je mojster abstrakcije. 
Primerno za starost 5+.

Udeležba na vseh delavnicah je brezplačna. Število udele-
žencev na delavnico je omejeno, zato so potrebne prijave na 
02/ 749 21 58, 051/ 389 660 ali na info@lu-ptuj.si.

CID Ptuj (Osojnikova cesta 9)
V Centru interesnih dejavnosti Ptuj deluje mladinski center, 
ki je odprt od ponedeljka do petka med 9. in 18. uro. Pri njih 
lahko mladi svoj prosti čas med počitnicami preživijo zani-
mivo in tudi koristno. Brezplačno so na voljo računalniki z 
dostopom do interneta – za delo, igro ali kar tako. In to še 
ni vse! Tu lahko mladi brezplačno igrajo tudi namizni tenis, 
namizni nogomet in družabne igre. Njihovo znanje, prostori 
in oprema lahko pridejo prav tudi pri različnih projektih. 
Z veseljem bodo prisluhnili vašim idejam. V okviru CID-a 
tudi to poletje poteka kar nekaj počitniških dejavnosti. Na 
vse se je treba prijaviti prek obrazcev na spletni strani. Za vse 
dodatne informacije (in vpis na čakalno listo po zapolnitvi 
delavnic) pa so na voljo na naslovu cid@cid.si, telefonskih 
številkah 02 780 55 40 in 041 604 778 ter osebno na Osoj-
nikovi 9.

Počitniški tečaji:
• 24.–28. 8. med 10. in 12. uro – Poletje na koleščkih 2020

Tečaji rolanja so namenjeni otrokom od 4. leta naprej. 
Zbirna točka: CID Ptuj. Rolamo na športnem igrišču za 
avtobusno postajo. V primeru slabega vremena rolamo v 
podhodu na železniški postaji. Vsi otroci morajo imeti ob-
vezno opremo (rolerji, čelada, kolenski, komolčni in zape-
stni ščitniki). Mentor: Športno društvo Pure Sport
(Cena: 15 €)

•  27.–31. 7. med 10. in 12. uro – Mali vrtnar
Poučna delavnica bo otrokom svet rastlin, žuželk in vrtnar-
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Zbiranje šolskih potrebščin 2020/21

V Društvu prijateljev mladine Ptuj tudi letos zbiramo šolske 
potrebščine za otroke iz socialno ogroženih družin. Letos so 
nam pri akciji že pomagali učenci ptujskih osnovnih šol, ki so 
potrebščine do 24. 6. prinašali v šolo. Lani smo jih zbrali za 41 
družin in s tem 83 otrok.
Ptujčane prijazno vabimo, da se nam pridružijo pri projektu, 
tako da vsak po svojih zmožnostih prispeva: zvezek, barvice, 
svinčnik, ravnilo ..., lahko tudi rabljeno šolsko torbo, pere-
snico, ki so še v stanju za uporabo. Šolske potrebščine lahko 
prinesete na CID vsak dan od 10. do 15. ure do petka, 14. 
avgusta 2020. DPM

jenja predstavila na zabaven način. Spoznali bodo celoten 
cikel rastlinskega življenja in vse, kar je z njim povezano: 
od sajenja semen, presajanja sadik zelenjave in zelišč, spo-
znavanja rastlin, kompostiranja in deževnikov do vloge žu-
želk in ptičev v vrtovih. Delavnica bo potekala na Agrarni 
posesti Zeleno zdravje na Štukih. Primerna je za starostno 
skupino 7+. Mentorja: Matjaž Skaza in Aljaž Selinšek, Ze-
leno zdravje (Cena: 10 €)

•  29. 7. med 10. in 13. uro – Počitniška lego robotika
Na delavnici bodo mladi spoznavali robotiko in programi-
ranje s pomočjo vedno priljubljenih lego kock. Delavnica 
bo potekala v CID-u, primerna je za starost 6+. 
Mentor: Mali ustvarjalci (Cena: 10 €)

•  3.–7. 8. med 10. in 12. uro – Počitniško lončarstvo
Poletna lončarska delavnica je namenjena popolnim zače-
tnikom, ki bi želeli spoznati ta čudoviti naravni material 
ter preizkusiti svojo ustvarjalnost v različnih prostoročnih 
tehnikah oblikovanja gline ter na lončarskem vretenu. Va-
bljeni otroci in mladi (od 8 let). Delavnica bo potekala v 
CID-u. Mentor: Janja Repina Potočki (Cena: 15 €)

•  10.–14. 8. med 10. in 12. uro – Poletno grafično ustvar-
janje
Na delavnici se bodo seznanili z grafično tehniko kolažni 
tisk. Ob koncu delavnice sledi še skupna razstava nastalih 
izdelkov. Delavnica bo potekala v CID-u, primerna je za 
starost 10+. Mentor: Eva Novak (Cena: 10 €)

•  10.–13. 8. ob 10. uri – Kinopočitnice s Patom in Matom
Štiri dopoldneve bomo preživeli v kinodvorani Mestnega 
kina Ptuj, zatopljeni v neverjetne dogodivščine priljublje-
nih animiranih junakov. 
Udeležba je brezplačna, prijave niso potrebne.

•  17.–21. 8. med 10. in 12. uro – Poletna šola boksa
Fantje in dekleta se bodo spoznali z osnovami boksa in 
vajami za izboljšanje psihofizične kondicije, moči, hitrosti, 
vzdržljivosti, koordinacije, fleksibilnosti in agilnosti. De-
lavnica bo potekala v CID-u, primerna je za starost 8+.
Mentor: Ivan Pučko, Boks klub Ring Ptuj (Cena: 10 €)

• 17.–21. 8. med 10. in 12. uro – Poletne urice angleščine
Na delavnici se bomo osredotočili na spoznavanje oziroma 
izpopolnjevanje angleškega jezika s pomočjo iger, panto-
mime, risanja in veliko pogovorov o vsakdanjih situacijah. 
Urice bodo potekale v Mestnem kinu Ptuj, primerne so za 
starost 9+. Mentorica: Lili Cvetko Khan (Cena: 10 €)

•  24.–28. 8. med 10. in 12. 30 – Delavnica animiranega 
filma
Na delavnici se bomo ukvarjali z ustvarjanjem gibljive 

podobe, raziskovali animacijske trike, izdelali glavnega 
junaka, zapisali njegovo zgodbo in jo upodobili s tehniko 
animacije. Posneli bomo zvok in film zmontirali v celoto, 
da bo nastal čisto pravi kratki animirani film. Delavnica bo 
potekala v CID-u, primerna je za starost 11+. 
Mentorica: Hana Repše (Cena: 15 €)

• 26. in 27. 8. med 17. in 19. uro – Veseli akvareli
Slikanje akvarelov je s pravimi materiali in odlično men-
torico lahko zares prijetna in zabavna sprostitev. Nastale 
umetnine boste skupaj z mentorico in njenimi slikami 
razstavili tudi na skupni razstavi. Delavnica bo potekala v 
CID-u, primerna je za starost 10+.
Mentorica: Larisa Carli (Cena: 10 €)

Poletno počitniško varstvo

Brezplačno poletno počitniško varstvo, ki ga organizira in fi-
nancira Mestna občina Ptuj, se je začelo izvajati z 29. 6. Pri 
izvajanju varstva upoštevajo vsa splošna higienska priporočila 
za zmanjševanje tveganja za prenos okužbe s covidom-19 na 
letovanjih in podobnih druženjih otrok, ki jih je izdal NIJZ, 
ter navodila in priporočila pristojnega ministrstva.
Prijavnico lahko starši dobite na spletni strani MO Ptuj, pod 
rubriko Aktualno, ali na sedežu počitniškega varstva v Špor-
tni dvorani Mladika, v času varstva od 7. do 15. ure, od pone-
deljka do petka. Prijavnico pošljete bratoma Malek pred za-
četkom termina, skupaj z dokazilom o plačilu, na elektronski 
naslov brata.malek@gmail.com.
Poletno počitniško varstvo je brezplačno za otroke, ki so bili 
v šolskem letu 2019/2020 vključeni v I. triado OŠ in so občani 
MO Ptuj. Kosilo in malico je treba doplačati.
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Zlata medalja na astronomski olimpijadi

Intervju: Ema Vrbnjak in Tia Zmazek

Tomaž Holc, učenec OŠ Breg, je tudi v letošnjem šolskem 
letu dokazal, kako odlično pozna vesolje in njegove zakoni-
tosti. Po lanski srebrni medalji v Sankt Peterburgu je letos 
osvojil zlato medaljo na 27. Sanktpeterburški astronomski 
olimpijadi.

Kako si se uvrstil na to tekmovanje in kdaj je potekalo?
Na tekmovanje si se uvrstil, če si bil med prvimi desetimi na 
državnem tekmovanju. Nato je potekal izbirni krog, v katerem 
je bilo treba rešiti pet nalog v dveh dneh. Če so bile te dobro re-
šene, si bil povabljen na teoretični del, ki je potekal 3. februarja 
2019 na OŠ Turnišče, in kasneje še praktični del 2. marca na OŠ 
Ljudski vrt. Bil sem nekoliko živčen, saj nisem vedel, kakšne so 
naloge, a precej bolj sproščen kot lani. Vprašanja so bila težka, 
večinoma računska. Primer naloge: določite povprečno maso 
galaksije. 

Kakšen je bil občutek med tekmovanjem?
Veliko manj stresno kot pred njim. Res je, da sem se letos več 
pripravljal in sem vedel, kaj lahko pričakujem od tekmovanja. 
Znanje, ki ga potrebuješ, je eno do dve leti pred našim, ker 
imajo Rusi astronomijo kot predmet in tudi drugačen sistem 
razredov. Pri praktičnem in teoretičnem delu nismo smeli upo-
rabljati računala.

Kako si se pripravljal?
Reševal sem veliko nalog prejšnjih tekmovanj (tudi prevajal iz 
ruščine, ker so organizatorji Rusi) ter prebral nekaj knjig. Prav 
tako si moraš zapomniti bistvene podatke, kot so velikosti pla-
netov, njihova oddaljenost od nas, in številne pojme o položajih 
dveh teles v vesolju.

Kako si sodeloval z mentorico?
Z mentorico Petro Lešnik sem zelo dobro sodeloval. Vedno mi 
je dajala nove naloge in mi pomagala pri tistem, česar nisem ra-
zumel. Velikokrat je ostala dlje v šoli, da mi je objasnila naloge 
prejšnjih tekmovanj.

Kaj si želiš početi v prihodnosti? Kakšni so tvoji cilji?
Nimam še konkretnih ciljev, želim se le izboljšati. Všeč mi je 
matematika, zato bom šolanje verjetno nadaljeval na II. gim-
naziji v Mariboru.

Ti ostane še kaj časa za hobije?
Da. Treniram plavanje, igram šah na spletu … Rad imam izzi-
ve, rešujem jih, dokler mi ne uspe. V prostem času sestavljam 
tudi Rubikovo kocko.

In še eno astronomsko vprašanje. Kaj meniš o potovanju skozi 
čas in črnih luknjah?
Po času ne potuješ … Sliko črne luknje so objavili ravno na moj 
rojstni dan.
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Odlični uspehi OŠ Olge Meglič
OŠ Olge Meglič

Letos so osvojili drugo mesto tako v sklopu razpisa B, v katerem 
so lahko sodelovali vsi učenci od 1. do 9. razreda, kot tudi med 
šolami, ki so opravljale naloge v obeh razpisih. Ptujski učenci 
so pripravili zanimiv in kreativen predlog kolesarskega izleta 
po najstarejšem slovenskem mestu, ki se je prav tako uvrstil na 
drugo mesto.
Za izjemne dosežke in prizadevnost pri ozaveščanju o tej po-
membni tematiki je šola prejela privlačne nagrade. Med dru-
gim kolo, ki ga bodo najmlajši uporabljali za usvajanje kole-
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Olgica že več let sodeluje pri programu Varno na kolesu, kjer 
otroci prek zanimivih in poučnih nalog spoznavajo pomen 
varnosti v prometu in trajnostne mobilnosti.

Teater III: Predstave ne bo

Premiera krstne uprizoritve Jovanovičeve drame je bila 19. 
julija na dvorišču Stare steklarske.

Prvo in še neuprizorjeno dramsko delo Dušana Jovanoviča 
Predstave ne bo (1962) je z igrivim ironiziranjem napovedalo 

besedila, ki so v naš literarni prostor vnesla radikalne vsebinske 
in oblikovne spremembe v dramatiko in gledališko uprizarja-
nje; grotesknost, ludizem v jeziku in dramskih situacijah. Prav 
to pa je v teh časih, ko je nastala uprizoritev Teatra III v režiji 
Branke Bezeljak, še bolj aktualno. Vsebinsko se igra dotika gle-
dališkega ustvarjanja, igralskih veščin in razkola med klasičnim 
in literarnim gledališčem sredi 20. stoletja, katerega eden glav-
nih protagonistov je avtor s svojimi besedili in režijami. Ho-

tenje k odmiku od klasičnega literarnega 
gledališča je že od vsega začetka vplivalo 
tudi na poetiko Teatra III. S to uprizoritvi-
jo zaključujejo obdobje delovanja Teatra 
III v Stari steklarski pred njeno prenovo. 
Po uprizoritvah od 19. do 23. julija nada-
ljujejo ponovitve v začetku septembra.
Režija: Branka Bezeljak; mentorji in so-
delavci: Mira Mijačević, Andrej Gabron, 
Dušan Fišer, Tomaž Bezjak; organizaci-
ja: Janja Erpič; sodelujejo: Aljaž Pintar, 
Andrej Kodrič Cizerl, Boris Farič; igrajo: 
Kaja Petrovič, Eva Zala Majcenovič, Lara 
Čabrian, Hana Holc, Zala Šoškič, Brina 
Bohl, Martina Farič, Tia Petek, Tiana Ri-
bič.

sarskih znanj v okolici šole. Za uspešno opravljene naloge je 
prejela še 1000 EUR (podarja Butan plin, nosilec programa).

Janja Erpič
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Festival Art Stays: Brez tišine

Jazz in blues v 
Dominikanskem samostanu

Fo
to

: Č
rto

m
ir 

G
oz

ni
k,

 M
at

ja
ž 

W
en

ze
l

Bronja Habjanič

Mateja Tomašič

Letošnja, že 18. edicija festivala sodobne umetnosti Art Stays 
ponuja ljubiteljem umetnosti bogat program razstav, ki so po-
stavljene v vseh ptujskih in tudi okoliških razstaviščih ter bodo 
z rahlimi izjemami na ogled vse do 19. septembra.

Osrednja festivalska razstava, ki nosi naslov letošnje edicije No 
more Silence/Brez tišine, je na ogled v Galeriji mesta Ptuj in go-
sti izjemne zvočne instalacije teh umetnikov: Robin Meier, Mi-
chele Spanghero, Roberto Pugliese, Alberto Tadiello in Hui Ye. 
Ptujski grad gosti dela kar štirih umetnikov: na griču zvočno 
instalacijo Vibravoid umetnika N. M. Sgrinzatta, na dvorišču 
instalacijo ameriške umetnice Lynn Book in v sobanah gradu 
delo singapurskega umetnika Zula Mahmoda. Vzhodni grajski 
stolp pa je svetlobno povezan s Salonom umetnosti, kjer domu-
je svetlobno-zvočna instalacija svetovno znanega švicarskega 
umetnika Robina Meierja. V Miheličevi galeriji sta na ogled 
dve samostojni razstavi, in sicer Relaytor de Luxe nizozemske-
ga umetnika Bastiaana Marisa in projekt Zvočna geometrija 
prostora slovenskega umetnika Marka Batiste. Dominikanski 
samostan gosti veliko zvočno instalacijo Klopotec Orkestra 
belgijskega umetnika Hansa Beckersa in Galerija magistrat fo-

Dominikanski samostan, biser srednjeveške arhitekture, ki se 
ponaša z izjemnim gotskim križnim hodnikom ter čudoviti-
mi štukaturami in freskami, je za obiskovalce odprt od torka 
do petka med 10. in 16. uro ter v soboto in nedeljo med 10. 
in 18. uro. Čez poletje napovedujejo tudi tri dogodke: 31. 7. 
in 1. 8. Jazz, Blues & Gin Weekend z nastopajočimi Okustični, 
Ana Bezjak kvartet in Matyas Pribojszki. 21. 8. bodo nastopili 
Urban & 4 ter 25. 8. Mascara quartet (Fado, Tango). O vseh 
ostalih dogodkih bodo sproti obveščali na spletni strani http://
dominikanskisamostan.si in prek družbenih omrežij.

Mascara quartet

tografsko razstavo Silentium Italijana Eura Rotellija. V razsta-
višču Knjižnice Ivana Potrča Ptuj pa je na ogled projekt Zvočni 
sprehodi avtorjev Sare Korošec, Transversal project, Roka Go-
loba, Miha Mastena in foto zapisi Stojana Kerblerja. 
V Tovarni umetnosti v Majšperku je na ogled razstava sloven-
ske kiparke Milojke Drobne z naslovom Sence/Tišina, v Galeriji 
FO.VI v Strnišču pri Kidričevem pa skupinska razstava Zvočni 
objekti avtorjev Maria Veloccija, Silene Arnaldi, Roberta Juraka 
in skupine Transversal Project. Več na: www.artstays.si.
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Festival Arsana: 100% slovensko
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Bronja Habjanič

Med 24. in 30. julijem Festival Arsana gosti odlične slovenske 
glasbenike.

Danes se začenja 12. edicija Festivala Arsana, ki je v 11 letih 
postavil Ptuj na svetovni glasbeni zemljevid. Do 30. 7. bomo na 
pravljičnih prizoriščih mestnega jedra lahko spremljali koncer-
te vrhunske klasične, jazz, etno, world, rock, pop instrumen-
talne in vokalne glasbe. Potekali bodo poletna glasbena šola, 
poulično dogajanje, oder mladih, otroški glasbeni festival in 
drugi dogodki.
Prvi večer bo obogatil Blaž Švagan & Blunout – Sound in Time 
trio v Hotelu Mitra, na Slovenskem trgu pa bodo nastopili Gol-
den Frets. Vrhunci festivala: Maček Muri / 25. 7., Port of Life / 
25. 7., Big Band RTV SLO & Klemen Slakonja, Maja Keuc, Ana 

Soklič, Alenka Godec in Rudi Bučar / 26. 7., Tadej Toš / 27. 7., 
Oto Pestner & Uroš Perič Quartet / 28. 7., Tomi Meglič & Gu-
šti – 1NA1 / 29. 7., Momento Cigano / 30. 7., Vlado Kreslin z 
gosti / 30. 7., Severa Gjurin s skupino, gost: Gal Gjurin / 1. 8. 
2020, Ormož. Več informacij na: www.festivalarsana.com.

24. Dnevi poezije in vina

Bronja Habjanič

Ptuj bo znova prestolnica poezije in vina med 26. in 29. av-
gustom.

Na Ptuju si zaključka poletja ne predstavljamo brez poezije in 
vina. Letošnji že 24. mednarodni pesniški festival Dnevi poe-
zije in vina bo potekal med 26. in 29. avgustom ter Ptuj znova 
spremenil v stičišče mednarodne poezije, ki letos prihaja iz 11 
držav, predstavlja pa jo 15 pesnic in pesnikov. Eden najpresti-
žnejših in najodmevnejših mednarodnih pesniških festivalov v 
tem delu Evrope že leta združuje pesniško besedo in promocijo 
najodličnejših slovenskih vin. Osrednji imeni festivala bosta 
italijanska pesnica Patrizia Cavalli in škotski pesnik ter pisatelj 
John Burnside. Odprto pismo Evropi bo tokrat napisala in na 
Ptuju prvič prebrala madžarska pesnica in prozaistka Krisztina 
Tóth.

Vabljeni na pesniška branja, angažirane pomenke, barvit pro-
gram za otroke, umetniške instalacije in razstavo ter igrivo 
promenado poezije. Vsi festivalski dogodki so brezplačni in 
potekajo v slovenskem in angleškem jeziku. Za vse informaci-
je obiščite spletno stran www.stihoteka.com, novosti pa lahko 
spremljate na facebook in instagram strani festivala. Potekal bo 
skladno z navodili pristojnih institucij. O podrobnosti bodo or-
ganizatorji obvestili pravočasno.
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Tradicionalne Rimske igre
Mateja Tomašič

Rimljani bodo ponovno zavzeli Ptuj na 13. Rimskih igrah med 
20. in 23. avgustom.

Letos bodo potekale že XIII. Rimske igre, izvedli bodo načr-
tovani program v Rimskem kampu Poetovio z odprtjem v če-
trtek. V petek bo celodnevno dogajanje, otroške delavnice in 
večerna zabava, v soboto ob 11. uri bo tradicionalna povorka 
po mestnih ulicah, igre pa bodo sklenili z nedeljskim celodnev-
nim rimskim druženjem. »Po uspešnem lanskem praznovanju 
1950. obletnice prve omembe mesta v antičnih pisnih virih 
nadaljujemo letošnje aktivnosti in dajemo poudarek rimski 
kulinariki ter se tako že pripravljamo na leto 2021, ko bomo 
gastronomska regija Evrope,« je dejal predsednik društva Po-
etovio LXIX Andrej Klasinc. Rimljani pa nas bodo spremljali 

tudi septembra, saj bodo 5. 9. izvedli kulinarični dogodek Rim-
ski lonec, kjer bodo skupine pripravljale rimske jedi v Rimskem 
kampu Poetovio, ter letos prvič tudi Rimsko trgatev.

Ptujčan 25 let: fotonatečaj »Moji kotički naše občine«
SODELUJTE NA POLETNEM FOTOGRAFSKEM NATEČAJU OB OBLETNICI VAŠEGA ČASOPISA

Ptujčan v letu 2020 praznuje 25-letni-
co izhajanja. Obletnico želimo posebej 
zaznamovati s fotografskim natečajem, 
s katerim vabimo k sodelovanju prebi-
valce Mestne občine Ptuj.
Vsak pozna klasično veduto najstarej-
šega mesta z gradom, starim mestnim 
jedrom in reko Dravo. Toda Mestna 
občina Ptuj ima veliko raznolikih pre-
delov, ki so ljubi njenim prebivalcem. 
Kateri so vaši priljubljeni »skriti« kotički 
v občini, zaradi katerih radi živite tukaj? 
Tema z naslovom »Moji kotički naše 
občine« naj vas vodi pri ustvarjanju fo-
tografij, v katerih bodo ujeti nepozabni 
estetski trenutki vaše mestne občine.

Kdo lahko sodeluje?
Sodelujejo lahko posamezniki s stalnim 
in začasnim prebivališčem v Mestni ob-
čini Ptuj.
Osebe, ki kakor koli sodelujejo pri izvedbi 
fotonatečaja, člani uredništva Ptujčana in 
njihovi ožji družinski člani ter zaposleni v 
Mestni občini Ptuj ne morejo sodelovati.

Prijava in tehnične specifikacije

Natečaj je odprt od 1. 7. do vključno 31. 
8. 2020.

Vsak avtor lahko sodeluje z največ 6 fo-
tografijami, ki niso starejše od 2 let. 
Fotografije pošljite po elektronski pošti 
fotonatecaj.ptujcan@ptuj.si, ali na ta 
e-naslov prek povezave wetransfer, ali 
na digitalnem mediju CD/DVD z oseb-
nimi podatki, imenom in priimkom, na-
slovom, telefonsko številko in e-mailom 
priporočeno na naslov Mestna občina 
Ptuj, Mestni trg 1, 2250 Ptuj za »Foto-
natečaj medija Ptujčan«. Fotografije naj 
bodo v formatu JPG ali JPEG z ločljivo-
stjo 200–300 dpi in velikosti najmanj 
3264x2448. Zaradi omejitve na strežniku 
e-pošte naj datoteka ne presega 10 MB.

Žirija in izbor
Pravočasno prispela in tehničnim ter 
ostalim zahtevam ustrezna dela bo oce-
njevala tričlanska žirija v sestavi:

–  Stojan Kerbler, mojster fotografije, 
predsednik

– Črtomir Goznik, fotoreporter
–  Barbara Ferčič, odgovorna urednica 

medija Ptujčan

Na podlagi prispelih del bo žirija izbrala 
največ 20 najboljših fotografij, ki bodo 
razstavljene v mestni hiši. Odločitev ži-
rije je dokončna. Prve tri bodo posebej 
nagrajene: 1. mesto: 300 EUR, 2. mesto: 
200 EUR, 3. mesto: 100 EUR

Podelitev nagrad in odprtje razstave bo 
v Galeriji magistrat v mestni hiši predvi-
doma v oktobru 2020. Organizator bo o 
točnem datumu dogodka pravočasno 
obvestil javnosti.

Podrobnejša pravila, pogoji sodelova-
nja in tehnične zahteve so objavljeni 
na spletni strani www.ptuj.si pod za-
vihkom Ptujčan.



25  ŠTEVILKA 7/8, JULIJ/AVGUST 2020

KULTURA

Koptske tkanine iz zbirke Narodnega 
muzeja Slovenije

Eva Ilec
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V Pokrajinskem muzeju Ptuj - Ormož bomo v septembru in 
oktobru 2020 gostili razstavo iz Narodnega muzeja Slovenije, 
ki je bila na ogled v Ljubljani od oktobra 2019 do maja 2020. 
Razstava Koptske tkanine iz zbirke Narodnega muzeja Slovenije 
predstavlja slikovite tkanine, ki so delo Koptov in sodijo med 
najstarejši dobro ohranjeni arheološki tekstil v Sloveniji. V jav-
nih in zasebnih zbirkah so zastopane po vsem svetu. Kot red-
kost so jih v Evropo prinesli že v 17. stoletju.
Zbirko koptskih tkanin je Deželni muzej za Kranjsko, predho-
dnik današnjega Narodnega muzeja Slovenije, leta 1890 kupil 
od slikarja Karla Blumauerja iz Linza. Zbirka obsega 53 tkanin, 
ki po namembnosti in okrasju sodijo med enobarvno in več-
barvno okrašene tunike, plašče in šale ter prte in zavese. Nastale 
so v času od 3. do 10. stoletja. Koptske tkanine so stkane pred-
vsem iz lanu, z všitimi volnenimi okraski živih barv. Volneni 
vložki v lanenem blagu v obliki prog, listov, krogov in kvadra-
tov so bogato okrašeni z geometrijskimi, rastlinskimi in žival-
skimi ornamenti ali podobami ljudi.
Kopti so etnično-verska manjšina v Egiptu in največja krščan-
ska skupnost na Bližnjem vzhodu. Do danes so se številne kopt-

Razstava v Pokrajinskem muzeju Ptuj - Ormož bo odprla vrata 
10. septembra v Miheličevi galeriji.

ske tkanine ohranile po zaslugi koptskega običaja in suhega 
podnebja. Pokojne so pokopavali največkrat v oblačilih, ki so 
jih nosili že v času življenja, in jih zavite v prte položili k za-
dnjemu počitku. 
Tako kot v številne druge zbirke so tudi v Narodni muzej Slo-
venije koptske tkanine prišle prek zasebnih zbirateljev, ki so 
jih privlačili velika starost koptskih tekstilij, njihove tehnike in 
vzorci, predvsem pa izvor njihovega nastanka, Egipt. Koptske 
tkanine, ki jih hranijo različni muzeji po svetu, so bile pred-
met številnih znanstvenih razprav in proučevanj. Na Oddelku 
za zgodovino in uporabno umetnost Narodnega muzeja Slove-
nije so se odločili zbirko koptskih tkanin na novo raziskati in 
z uporabo sodobnih znanstvenih tehnik in metod ovrednotiti. 
K sodelovanju so povabili strokovnjake iz različnih institucij 
doma in v tujini: dr. Jana Ciglenečkega z Oddelka za filozofijo 
Filozofske fakultete Univerze v Ljubljani, dr. Aurore Ciavatti iz 
Centre de recherches égyptologiques de la Sorbonne v Parizu, 
dr. Cäcilio Fluck iz Skulpturensammlung und Museum für By-
zantinische Kunst, Staatliche Museen v Berlinu, dr. Evo Ilec iz 
Konservatorsko-restavratorskega oddelka Pokrajinskega mu-
zeja Ptuj - Ormož, dr. Katjo Kavkler iz Zavoda za varstvo kul-
turne dediščine Slovenije, Restavratorskega centra, in dr. Petro 
Linscheid iz Institut für Archäologie und Kulturanthropologie 
na Univerzi v Bonnu.
Kot so pokazale primerjalne raziskave pri pripravi razstave in 
znanstvene publikacije, zbirka koptskih tkanin v Narodnem 
muzeju Slovenije sodi med pomembnejše in bolje ohranjene 
takšne zbirke v Evropi. 

Konserviranje koptske tkanine v konservatorsko-restavratorski delavnici PMPO
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ZDRAVJE IN SOCIALA

Tanja Veber, projekt SOPA za okolji Ptuj in Ormož

SOPA – Skupaj za odgovoren odnos do pitja alkohola je pro-
jekt Nacionalnega inštituta za javno zdravje, ki se v MO Ptuj 
izvaja že od jeseni 2018. Vanj sta vključena ZD Ptuj in CSD 
Sp. Podravje, Ptuj. Osnovni namen je odpravljanje oziroma 
zmanjševanje tveganega in škodljivega pitja alkohola v Slo-
veniji ter s tem zmanjšanje negativnih posledic na različnih 
ravneh posameznikovega življenja ter družbe.

Projekt SOPA uspešen in še vedno 
aktualen

Kljub temu da se pilotni del projekta na terenu končuje letos 
novembra, lahko že zdaj ocenimo, da je projekt uspešen in kaže 
pozitivne rezultate. Do zdaj smo v 18 lokalnih okoljih po vsej 
Sloveniji aktivno vključili 807 prebivalcev Slovenije, ki so spre-
menili svoje pivske navade v smeri zmanjšanja pitja alkohola. 
Na Ptuju je takšnih posameznikov že več kot 30. V Podravju se 
projekt izvaja še v okoljih Maribor, Lenart, Ormož in Slovenska 
Bistrica.

Alkohol ne rešuje težav
Izvajanje projekta se ni ustavilo niti med epidemijo, v tem času 
smo prepoznali povečano uporabo alkohola. To lahko pripi-
sujemo več razlogom. Eden izmed njih je mit, da pitje pijač z 
visokim odstotkom alkohola uničuje virus pri človeku ali po-
samezniku dviguje odpornost in ga tako varuje pred okužba-
mi. To ne drži. Veliko bolj učinkovito je vzdrževanje zdravega 
življenjskega sloga z zdravim načinom prehranjevanja, redno 
telesno aktivnostjo in izogibanjem slabim razvadam. 
Zelo pomembna pa je tudi skrb za duševno zdravje. Eden izmed 
razlogov za pogostejše pitje alkoholnih pijač (tudi med epide-
mijo) je naraščanje duševnih stisk, s katerimi se je marsikdo že 
soočil. A tudi v tem primeru alkohol ne pomaga, saj težav ne 
rešuje, ampak jih kvečjemu poglablja. Če tudi sami doživljate 
duševne stiske ali druge tovrstne izzive, so vam na voljo števil-
ni viri pomoči, ki so za vso Slovenijo zbrani na spletni strani 
www.sopa.si.

Zdravi medosebni odnosi
Na duševno zdravje posameznika zelo pomembno vplivajo tudi 

medosebni odnosi. Znotraj projekta SOPA potekajo delavnice 
Zdravi odnosi, kjer imajo udeleženci na štirih delavnicah mo-
žnost krepiti: učinkovito izražanje svojih potreb, dobro počutje, 
spretnosti reševanja problemov in medosebne odnose. Delav-
nice se izvajajo tudi v Zdravstveno-vzgojnem centru ZD Ptuj. 
Udeležba je brezplačna, potrebna je le predhodna prijava pri 
Urošu Železniku na zelezniku@zd-ptuj.si ali 031 729 925.

Cvetlična greda in klopi
Na pobudo člana upravnega odbora TD Ptuj Zdravka Za-
mude je bila pri Domu upokojencev Ptuj pred kratkim ure-
jena še ena cvetlična greda in postavljene klopi, na katerih z 
veseljem posedajo stanovalci doma in obiskovalci. TD Ptuj
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TURIZEM

Zajtrk na Dravi o današnjih izzivih turizma

Tradicionalno letno srečanje turističnih delavcev s Ptujskega 
je 26. junija potekalo na nabrežju Ptujskega jezera in z debato 
ob zajtrku odprlo poletno sezono.

Špela Težak

Letošnje srečanje, že četrto po vrsti, je potekalo v znamenju 
pandemije covida-19. Ta je ustavila turizem in ponudila prilo-
žnost za temeljit premislek o panogi. Pavle Kostadinović, Supra 
Travel, in Peter Vesenjak, Hotel Mitra, sta spregovorila o tre-
nutnem stanju in rešitvah za slovenski turizem, o spremembah 
vedenja potrošnikov, festivalski sceni, pozabila nista niti na po-
membnost razvoja trajnostnih praks in družbene odgovorno-
sti turizma. Sklenila sta z razmislekom o prestižnih nagradah, 
kot so prve Michelinove zvezdice v Sloveniji, in o priložnostih 
mednarodnih nazivov, kot sta Evropska gastronomska regija 
2021 in Evropska prestolnica kulture 2025.
Ptuj je v zadnjem krogu izbora za EPK, ki jo bosta leta 2025 
gostili Slovenija in Nemčija. Za najstarejše slovensko mesto je 
nastopanje v tej tekmi naravno. »Že sam postopek priprave je 
dragocen v izgradnji podobe mesta Ptuj kot prestolnice kultur-
nega turizma, kulturno-zgodovinske dediščine, umetnosti in 
vsega, kar je s tem povezano,« je povedal Vesenjak, Kostadi-
nović pa dodal, da se je Ptuj v zadnjih letih lepo razvil ter da 
vsaka taka kandidatura okrepi fokus na turizem in vse, kar je 
povezano z njim. 
Zajtrk na Dravi je organiziralo Društvo CET Platforma v so-
delovanju z barom Ranca in Gostilno pri Pošti, kjer so pripra-
vili zajtrk. Posvet so podprli še Stičišče nevladnih organizacij 
Podravja, ECI PECI kreativno gledališče ter podjetji Zerox in 
Za-Az.Fo
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Od 25. do 27. septembra bo na Ptuju 2. Festival ptujskih 
zgodb, kjer bodo prek vodenj, sprehodov in razmišljanj 
predstavljene zgodbe, povezane s Ptujem.
Bistvo Festivala ptujskih zgodb je, da ohranimo spomine, 
dogodke in zgodbe, ki jim grozi pozaba. Zato vas poziva-
mo, da postanete pripovedovalec in delite svoj pogled na 
Ptuj, nam odstrete delček zgodovine Ptuja oz. nas popeljete 
na drugačen sprehod.
Kontaktirajte nas na turaptuj@gmail.com ali nas pokličite 
na 031 467 265.

TURISTIČNI KOTIČEK

Festival Ptujskih zgodb – poziv 
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Območje umirjenega prometa
Robert Brkič, vodja medobčinskih redarjev

Bronja Habjanič

Brez kemikalij in s hitrim pretokom vročega zraka

V Slomškovi ulici med Upravno enoto Ptuj in Gostilno Rozika 
je območje plačljive modre cone spremenjeno v območje brez-
plačnega kratkotrajnega parkiranja do 60 minut. Uporabnik 
tega parkirišča je ob začetku parkiranja dolžan označiti čas za-
četka parkiranja s parkirno uro ali na papir napisati čas začetka 
parkiranja ter ga namestiti na vidno mesto v vozilu (na arma-
turno ploščo), tako da je možna kontrola. Najpozneje v šest-
desetih minutah mora parkirno območje z vozilom zapustiti.
Od hišne številke Slomškova 14 v smeri Slovenskega trga do 
križišča Prešernove in Cankarjeve ulice je območje določeno 
kot območje umirjenega prometa. To je del ceste, cesta v na-
selju ali del naselja, ki je namenjen predvsem pešcem in je kot 
tak označen s predpisano prometno signalizacijo.
V območju umirjenega prometa je dovoljena vožnja z motor-
nimi vozili, vendar je treba upoštevati, da imajo prednost pešci. 
Hitrost vožnje je omejena na 10 km/h, prav tako je prepoveda-
no ustavljanje in parkiranje v tem območju, razen kjer je izrec-
no dovoljeno s predpisano prometno signalizacijo.
Na območju Slomškova ulica–Slovenski trg–Prešernova ulica 
(do križišča s Cankarjevo) je možno kratkotrajno brezplačno 
parkiranje do 60 minut na širšem območju UE Ptuj, prav tako 
so na vrhu Slomškove pri župniji sv. Jurija označena tri parkirna 
mesta, na Slovenskem trgu 9 še dve in na Slovenskem trgu med 
h. št. 2 in 3 še šest parkirnih mest za brezplačno kratkotrajno 
parkiranje, eno za invalida s parkirno karto ter tri za motorje in 
mopede. Prav tako sta na tem območju označeni dve parkirni 
mesti za dostavo lokalom, časovno omejeni na 15 minut.
Občinski redarji bodo intenzivno nadzirali to območje in za 
ugotovljene prekrške s področja parkiranja izrekali globe, ob-
časno pa bodo nadzirali hitrost vožnje v območju umirjenega 
prometa.

Nova metoda zatiranja plevela v mestu

V podjetju Javne službe Ptuj so v juniju začeli nov način zati-
ranja plevela. Za zdaj ga izvajajo v starem mestnem jedru in ob 
nekaterih pločnikih v blokovskih naseljih. Zanj so se odločili, 

saj gre za naravno inovativno zatiranje plevela brez kemikalij, s 
hitrim pretokom vročega zraka RIPAGREEN.
Princip delovanja je sledeč: s kratkim izpostavljanjem neželene 
vegetacije toplemu zraku proteini koagulirajo (kot pri pečenju 
jajc). Postopek tako zagotavlja, da se stene celic razširijo, počijo 
in razpadejo, kar povzroči, da se vegetacija izsuši. Prekinitev 
toka soka hranil prikrajša korenine sončne svetlobe kot vira 
prehrane, na njej pa se črpajo rezerve hranil. Dosledna upora-
ba vpliva na odpornost korenin in te se izsušijo. Posledično ni 
poškodb mikroorganizmov v tleh.

Postavitev preprek za promet na 
Slomškovi
MO Ptuj je z namenom preprečitve nepravilnega parkiranja 
naročila postavitev 22 stebričkov oziroma preprek za promet 
v Slomškovi ulici. »Po predaji prenovljene tržnice v uporabo 
se je vseskozi vedelo, da bo na tem območju prišlo do spre-
menjenega prometnega režima in da se ukinjajo parkirna 
mesta, saj gre za območje za pešce. Na nepravilno parkiranje, 
ustavljanje so opozarjali redarji, največkrat zgolj z opozorili, 
pa tudi s kakšno kaznijo. Slednje so seveda poskrbele za jezo 
in slabo voljo, zato smo začeli iskanje rešitev, kako prepreči-
ti nepravilno parkiranje. Naša želja je bila postaviti cvetlična 
korita ali drevesa, a se avtor prenovljene tržnice ni strinjal s to 
rešitvijo. Izbrali so rešitev s postavitvijo stebričkov,« je pove-
dala županja Nuška Gajšek. Za dostavo je namenjen prostor 
levo ob cestišču ob paviljonu, tik pred prvim stebričkom, in 
pred vstopom na streho/teraso takoj za zadnjim stebričkom 
ter pred gostinsko teraso. S. K. L.

NARAVA IN OKOLJE
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Novice s področja športa
Bronja Habjanič

ŠPORT

Metalec diska Kristjan Čeh znova dokazuje, da je v odlični 
formi. Uspešni so bili tudi teniški igralci, kartisti in golfisti.
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KRISTJAN ČEH Z IZJEMNIM REKORDOM 
V MARIBORU

Le nekaj dni je ob državnem rekordu Kristjana Čeha pisala 
znamka 66,29 metra, ki jo je na Mednarodnem atletskem mi-
tingu v Mariboru krepko presegel. Član Atletskega kluba Ptuj 
je na stadionu Poljane v sončnem vremenu in ob idealnem ve-
tru disk vrgel kar 68,75 metra. Da je atlet v fantastični formi, 
je dokazal še z dvema zunajserijskima metoma 68,63 in 67,71. 
Kristjan Čeh je v Mariboru tako postavil nov državni rekord v 
metu diska 68,75 metra, ki je hkrati tudi evropski rekord za čla-
ne do 23. leta starosti v metu diska, ki ga je z rezultatom 68,60 
metra držal Nemec Wolfgang Schmidt.

PTUJSKI TENIŠKI IGRALCI DRUGI V PRVI 
LIGI

Članska ekipa Teniškega kluba Terme Ptuj je uspešno tekmo-
vala v 1. moški članski ligi. Po dobrih nastopih v predtekmo-
valnem delu so Ptujčani v polfinalu s 4 : 3 na svojem igrišču 
premagali Teniški klub Branik Maribor. V finalu so nato naši 
igralci v Kranju izgubili s 5 : 0 proti favorizirani ekipi Triglava. 
Drugo mesto v 1. moški članski ligi je največji ekipni ligaški 
članski uspeh Teniškega kluba Terme Ptuj, pod katerega so se 
podpisali Jan Kupčič, Toni Hazdovac, Filip Jeff Planinšek, Žiga 
Kovačič, Blaž Vidovič in Vid Buteti, medtem ko je bil njihov 
kapetan ali trener Luka Hazdovac.

PTUJSKI KARTISTI Z ZMAGO ZAČELI 
NOVO SEZONO

V Centru kartinga in moto športa v Sloveniji vasi je Avto moto 
društvo Ptuj ob pomoči Avto moto zveze Slovenije izpeljalo 
karting dirko za državno prvenstvo in Pokal Slovenije. Šlo je 
za prvo dirko letošnje sezone, na kateri so v svojih razredih 
za zmage pokazali najboljše vožnje Xen De Ruwe, Jan Skledar 
in Marko Turk. Ptujsko društvo je imelo skupno kar dvanajst 
voznikov in voznic, kar jim je prineslo skupno prvo mesto po 
točkah med društvi in klubi. Iz Avto moto društva Ptuj so v 
posameznih razredih zmagali Neli Štrajhar, Nik Ščulac, Nik 
Trobec in Karim Greblo.

NOVE ELEKTRONSKE TARČE ZA 
STRELCE

Po končani sezoni so člani Strelskega kluba Ptuj združili moči 
in zmontirali nove elektronske tarče. Gre za tarče nemškega 
proizvajalca DISAG, vrednost posamezne je okrog 3000 evrov. 
S tem se je zaključil projekt Posodobitev strelišča v Športni dvo-
rani Mladika z elektronskimi tarčami, za katerega sta Mestna 
občina Ptuj in Fundacija za šport prispevali sredstva za pet tarč, 
eno pa so kupili člani Strelskega kluba Ptuj.

NA PTUJSKEM IGRIŠČU ZA GOLF SLAVIL 
JAN HRIBERNIK

2. Slo Tour 2020 v golfu je Golf zveza Slovenije organizirala na 
ptujskem igrišču za golf. Pri moških se je najbolj izkazal Jan 
Hribernik (Golf klub Ptuj), saj je imel skupni seštevek 206 
udarcev, kar je šest udarcev pod parom igrišča. Ostali igralci 
ptujskega kluba so dosegli naslednja mesta: Jure Vasle je bil 6., 
Tom Li Dobnik 12., Grega Gregorinčič 18., Benjamin Vrhovec 
20., Jan Luka Šamec 23., Miha Majhenič 34. in Vito Kolarič 35. 
Pri ženskah je suvereno zmagala Pia Babnik (GC Trnovo).
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NAPOVEDNIK

Izpostavljamo

DNEVI POEZIJE IN VINA

25. 8. ob 10.00–13.00 

CID Ptuj

LIKOVNA KOLONIJA 

ROGOZNICA 2020

29. 8. ob 9.00

Dom krajanov Rogoznica

XIII. RIMSKE IGRE

20.–23. 8. 

Rimski kamp Poetovio

PRIREDITVE, KULTURA IN IZOBRAŽEVANJE

PONEDELJEK, 3. 8.

9.00–10.30: Poletne počitnice v Špajzi 2020: Rubikova kocka za za-
četnike, delavnica različnih tehnik sestavljanja Rubikovih kock, Center 
Špajza modrosti (tudi 17. 8.); 11.00–12.30: Poletne počitnice v Špajzi 
2020: Rubikova kocka za nadaljevalce, delavnica, kako sestaviti Rubi-
kovo kocko v 15 sekundah, Center Špajza modrosti (tudi 17. 8.)

ČETRTEK, 6. 8.

9.00–11.00: Poletne počitnice v Špajzi 2020: Gipsasti kip (5+), ustvar-
jalna delavnica (Saša Bezjak), Center Špajza modrosti

PETEK, 7. 8.

9.00–11.00: Tarok za seniorje, družabno srečanje ob igranju priljubljene 
igre, Center Špajza modrosti (tudi 21. 8.)

ČETRTEK, 13. 8.

9.00–11.00: Poletne počitnice v Špajzi 2020: Krompirček, ne eden, 
polna skleda (5+), ustvarjalna delavnica (Saša Bezjak), Center Špajza 
modrosti

PETEK, 14. 8.

10.00–15.00: Zbiranje šolskih potrebščin, Društvo prijateljev mladine 
Ptuj, CID Ptuj (do 14. 8. 2020)

SOBOTA, 15. 8.

19.00: Degustacija vin v temi, vinska degustacija, Tura Ptuj, rov pod 
Ptujskim gradom

ČETRTEK, 20. 8.

9.00–11.00: Poletne počitnice v Špajzi 2020: Ko predmet oživi (5+), 
likovna delavnica (Saša Bezjak), Center Špajza modrosti; XIII. Rimske 
igre: Rimski spektakel na Ptuju (Društvo Poetovio LXIX): 19.00: Od-
prtje, svečano odprtje rimskih iger s posvetitvijo prostora in večerno 
zabavo, Rimski kamp Poetovio

PETEK, 21. 8.

XIII. Rimske igre: Rimski spektakel na Ptuju (Društvo Poetovio LXIX): 
11.00–18.00: Otroški tabor, ustvarjalne delavnice, Rimski kamp Poeto-
vio; 19.00: Večerni spektakel, program v teatru, Rimski kamp Poetovio

SOBOTA, 22. 8.

XIII. Rimske igre: Rimski spektakel na Ptuju (Društvo Poetovio LXIX): 
11.00: Povorka po ulicah, tradicionalna povorka z vsemi udeleženci 
rimskih iger, staro mestno jedro Ptuja; 14.00–18.00: Otroški tabor, 
ustvarjalne delavnice, Rimski kamp Poetovio; 14.00: Program z igrami, 
Rimski kamp Poetovio; 

NAPOVEDNIK DOGODKOV

KINO (več na www.kinoptuj.si)

PONEDELJEK, 10. 8.

10.00: Kino počitnice s Patom in Matom: A je to! (3+), izjemna dru-
žinska animirana komedija, brez dialogov, Mestni kino Ptuj (tudi 11. 8, 
12. 8., 13. 8.)

PETEK, 28. 8.

10.00: Kino vrtiček: Dnevi poezije in vina: Pripovedke iz živalskega 
kraljestva (3+), sklop kratkih animiranih filmov, brez dialogov, Mestni 
kino Ptuj
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Popolnejši seznam in opis dogodkov najdete na portalu www.discoverptuj.
eu. Organizatorji si pridržujejo pravico do sprememb programa ali odpove-
di prireditev zaradi aktualnega stanja.

18.00: Večerni spektakel, program v teatru z rimsko večerjo, Rimski 
kamp Poetovio; 19.00: Degustacija piva v temi, pivska degustacija, 
Tura Ptuj, rov pod Ptujskim gradom

NEDELJA, 23. 8.

XIII. Rimske igre: Rimski spektakel na Ptuju (Društvo Poetovio LXIX): 
11.00–17.00: Otroški tabor, ustvarjalne delavnice, Rimski kamp Poe-
tovio; 11.00–17.00: Družinski dan, rimske igre in zabava z obiskovalci, 
Rimski kamp Poetovio; 17.00: Zaključek, svečani zaključek s posvetitvi-
jo glavnega stebra za XIV. Rimske igre, Rimski kamp Poetovio

TOREK, 25. 8.

10.00–13.00: Dnevi poezije in vina: Vremenska postaja (9+), delavnica 
za otroke, na kateri bodo spoznavali vreme in naredili lastno vremensko 
postajo (KonS), CID Ptuj

SOBOTA, 29. 8.

9.00: Likovna kolonija Rogoznica 2020, tradicionalna, že 18. likovna 
kolonija, Kulturno društvo Rogoznica, Dom krajanov Rogoznica

ČETRTEK, 17. 9.

19.00: Kaj skriva haloški veter?, domoznanski literarni večer, gostja ve-
čera Mirjana Kolednik Črnila, pogovor bo vodila Darja Plajnšek, Knjižnica 
Ivana Potrča Ptuj (leposlovna dvorana)

NEDELJA, 27. 9.

12.00–15.00: Nedeljski brunch: jurčki in lisičke, kulinarično razvajanje 
z bogatim izborom jedi (show cooking) s kuharskim chefom Robertom 
Žibratom, Terme Ptuj, Restavracija Grand Hotela Primus (9,90 €/osebo, 
otroci do 12 let: 11 €/osebo, otroci do 4 let: brezplačno)



Med Contour - do 2,5 cm manj  
že z enim tretmajem
Zmanjšajte obseg pasu, stegen ali zadnjice do 
2,5 cm že po enem do 120 minutnem tretmaju, 
ki oblikuje telo s pomočjo ultrazvoka, z 
vakumsko masažo, limfno stimulacijo in 
limfno drenažo.

Cena za en tretma do 30. 9. 2020:  
240 € 140,00 €

T: 02 74 94 150, wellness@terme-ptuj.si

info@terme-ptuj.si
www.sava-hotels-resorts.com

Zdravstveni  
center Terme  
Ptuj 
Samoplačniški pregledi 
priznanih ortopedov. 

zdravstvo@terme-ptuj.si

na celodnevno vstopnico za 
kopanje. Kupon velja za do 2 osebi 
ob enkratnem koriščenju. Ne velja 

za nakup darilnih bonov in se z 
drugimi popusti izključuje. 

    Kupon je veljaven 
do 30. 9. 2020.

-30%
Termalni Park ali 
hotelsko kopališče  
Vespasianus

popusta ob nakupu wellness 
storitev nad 40 EUR. Ne velja za 

nakup darilnih bonov in se z 
drugimi popusti izključuje. 
Kupon velja za 1 storitev.  

 Kupon je veljaven 
do 30. 9. 2020.

-10€
Valens Augusta  
wellnes
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Brunch “JURČKI IN LISIČKE”
Nedelja, 27. 9. 2020, med 12.00 in 15.00

Kulinarično razvajanje z bogatim izborom  
jedi s kuharskim chefom Robertom Žibratom.

Cena: 19,90 €/osebo, otroci do 12 let:
11,00 €/osebo (otroci do 4 let brezplačno).

Rezervacije: 02 74 94 506,
hotel.primus@terme-ptuj.si

Kopanje za  
vso družino
v Termalnem parku  
vsak petek                31,20 €

Ugodnosti v Termalnem Parku*
Ponedeljek -  
DAN ZA MLADINO  
- 50% popusta na ce-
lodnevno otroško, dijaško 
in študentsko vstopnico.

Sreda -  
DAN ZA UPOKOJENCE  
- 50% popusta na  
upokojensko  
vstopnico

*Ugodnosti ne veljajo med prazniki. T: 02 74 94 530, termalni.park@terme-ptuj.si
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NAJBOLJŠI NA PTUJU!
www.bodylife.si
051 60 60 52

INDIVIDUALNA VADBA, MASAŽE, LIMFNA DRENAŽA, PEDIKURA, 
ANTICELULITNE TERAPIJE, INFORMACIJE O ZDRAVJU.

20.–23. AVGUST 2020
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REFLEKSOTERAPIJA

ACCESS BARS

ACCESS CONSCIOUSNESS TELESNI
TRETMAJI

Rajšpova ulica 15b, Ptuj

www.dotiklahkotnosti.si

Tel.: 041 345 526

info@dotiklahkotnosti.si

Izkoristite turistični bon za 3-dnevni oddih  
na Ptuju v hotelu Pomaranča. 

Rezervacije: hotel@pomaranca.si                            Informacije: www.hotel-pomaranca.si

Turistični bon vključuje: 
3 × nočitev v dvoposteljni sobi z zajtrkom  
za dve osebi 

Vrednost paketa: 200 eur (1 turistični bon) Hotel in restavracija

Vinarski trg 3, 2250 Ptuj   T: 02/78 06 430  I: www.iblo.si   E: iblo@iblo.si

KLIMA NAPRAVA LG S12EQ.NSJ/S12EQ.UA3  
Dual Inverter se ponaša z uporabnikom prijaznimi funkcijami hitrega 
hlajenja in ogrevanja, Comfort Air tehnologijo, izjemno tihim delovanjem, 
prikazovalnikom porabe električne energije, samočiščenjem in izjemno 
filtracijo zraka z Dual Protection filtrom. K visoki energetski učinkovitosti 
doprinese Active Energy Control tehnologija.
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Osnovna montaža vsebuje: do 2m instalacije, 1x preboj do 40 cm debeline zidu, 
montaža do višine 3 m, oddaljenost stranke do15 km.

Energijski razred hlajenja A++ / zmogljivost 3,5 kW & Energijski razred 
ogrevanja A+ / zmogljivost 4 kW. S.E.E.R 6,6 / S.C.O.P 4,0. Območje 
delovanja klima naprave je do -10°C zunanje temperature.

666,00 €
(z osnovno montažo  

in z 9,5% DDV)

HUDIČEVO DOBRA CENA


